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Titán és a repülők
Az ukrán konfliktus újabb csapást mér a globális ellátási láncokra. 

Címlapcikkünkben rendhagyó módon a Fidelity International legfrissebb 
elemzését tesszük közzé.

szÁllítmÁnyozÁsmelléklet 
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rapi-jaubert szilvia

Tisztelt Olvasó!
„az Ukrajna elleni orosz katonai támadás és az újabb ázsiai lezárások hatására akár hónapokkal 
is meghosszabbodhat a vállalatok ellátási láncait érintő fennakadások sora, pedig már mindenki 
kezdett arra számítani, hogy sikerült feloldani a CovId-19 által okozott feszültségeket. az ellátás-
ban világszerte tapasztalható fennakadások szinte jelentéktelennek tűnnek az Ukrajna lakosságát 
sújtó traumához képest, de a vállalatok számára mégis ezek jelentik a háború által előidézett, a 
napi üzletmenetet érintő fő kérdéseket.”
Áprilisi számunk vezető cikkében rendhagyó módon a fidelity szakértőinek elemzését tesszük 
közzé, amely az európában kialakult katonai konfliktus globális hatásait vizsgálja.

A Supply Chain Monitor szaklap kizárólag digitális formátumban jelenik meg, amely weboldalunkon – scmonitor.hu – is bár-
mikor, bárhonnan és bármely mobileszközről elérhető. 

HírMonitor

A kilátások rendkívül bizonytAlAnok 

az elemzők várakozását felülmúlta az ipari termelés februári 
és első két havi növekedése, de az ukrajnai háború miatt 
beláthatatlannak tartják a következő hónapok fejleményeit – 
áll az április 15-én megjelent mtI közleményben.
a központi statisztikai Hivatal (ksH) első becslése szerint 
februárban az ipari termelés volumene 4,5 százalékkal 
meghaladta az egy évvel korábbit. januárhoz képest 1,6 
százalékkal nőtt a szezonálisan és munkanappal kiigazított 
ipari kibocsátás. februárban a járműgyártás kismértékben 
csökkent, de a feldolgozóipari alágak többsége hozzájárult a 
növekedéshez.
suppan gergely, a takarékbank vezető elemzője az mtI-nek 
küldött kommentárjában úgy látja: februárban enyhülhettek 
az ellátási, beszállítói problémák, így minden várakozást 
bőven felülmúlva nőtt az ipari termelés. a gdP növekedése 
is gyorsulhatott volna az első negyedévben, azonban a 
háború kitörése miatt igen jelentősek a bizonytalanságok. 
a szakember idézi a ksH megjegyzését a járműgyártás 
februári csökkenéséről, és hozzáteszi, hogy az autógyártók 
ugyanakkor abban bíznak, hogy a chiphiány a második fél 
évben már érdemben enyhülhet az új chipgyártó kapacitások 
üzembe helyezésének köszönhetően, ami meredek 
felpattanást okozhatna az ipari termelésben. a vezető elemző 
arra is kitért, hogy az üzemanyagárak befagyasztása miatt 
teljes kapacitással működik a hazai olajfinomító, ami némileg 
ellensúlyozhatja más ágazatok gyengébb teljesítményét. a 
magyar gazdaság középtávon jelentősen profitálhat a védelmi 
ipari kapacitások kiépüléséből, mivel a hadiipari kiadások 
szignifikáns növekedése várható a következő években. Idén 
a bázishatások és az új kapacitások üzembe helyezése miatt, 
de jelentős bizonytalanságok mellett a takarékbank szakértői 
az ipari termelés 5 százalék körüli növekedésére számítanak a 
tavalyi 9,6 százalék után.
virovácz Péter, az Ing bank vezető elemzője kommentárjában 

azt emelte ki, hogy a magyar ipar 2022 elején magára 
talált, és hosszú idő után először trendszerű növekedést 
mutatott. a háború február végi kitörése vélhetően még nem 
éreztette érdemi hatását az ipari termelésben, ezzel szemben 
márciusban már jóval gyengébb teljesítményre számít a 
szakértő. Úgy látja, hogy hiába a január-februári erőteljes, 
trendszerű bővülés, a háború és az emiatt kivetett szankciók 
következtében ez fenntarthatatlanná vált. a következő 
hónapok legfőbb kérdése az lesz, hogy lesz-e hasonló 
mértékű ipari leállás, mint a koronavírus-válság mélypontján. 
akkor a kilábalási potenciál viszonylag magas volt, hiszen 
a korlátozások feloldásával a gyárak visszatérhettek a 
termeléshez. a háború során a globális értékláncba is integrált 
Ukrajnát azonban elhagyta a munkaerő jelentős része, a 
tőkét megsemmisíti a háború, így az alkatrészek utánpótlása 
még hosszabb időbe telhet. az iparvállalatok alternatív 
beszerzési forrásokat kutatnak fel, ami javíthat az ellátási 
gondokon, ugyanakkor jelentősen emelkedő költségeket 
is hoz. mindez termelési oldalon tehát némi bizakodásra 
ad okot az elkövetkező hónapokra nézve, míg az infláció 
tekintetében további felfelé mutató nyomást jelent. mindent 
egybevetve az ipar idei teljesítménye szinte megjósolhatatlan, 
de az egyértelműen kijelenthető, hogy a szektor egy újabb 
rendkívüli sokkoktól terhelt év elé néz – nyilatkozta az Ing 
bank szakértője.
molnár dániel, a századvég konjunktúrakutató 
makrogazdasági elemzője szerint is folytatta a meglepetések 
idei sorát az ipar februárban.  az erősebb bázisadat, illetve az 
orosz-ukrán háború okozta bizonytalanság miatt szerinte nem 
lett volna meglepő a stagnálás vagy a minimális csökkenés 
sem. a növekedés még kiemelkedőbb figyelembe véve 
azt, hogy a legnagyobb súlyú járműgyártás teljesítménye 
kismértékben csökkent, amit azonban a többi alágazat képes 
volt kompenzálni. előre tekintve az ipari termelés alakulását 
jelentős kockázatok övezik. a szomszédban zajló konfliktus 
az ellátási láncok szakadozásához vezet, illetve az emelkedő »
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energiaárak is hátrányosan érintik az ipari vállalatokat. ezek 
a hatások a márciusi adatokban már várhatóan megjelennek 
majd. az ipar hozzájárulása a gazdasági növekedéshez 
ugyanakkor még ezzel együtt is pozitív lehet az első 
negyedévben. a második negyedévtől kérdés viszont, hogy a 
háború mennyire húzódik el, meddig maradnak fenn a magas 
energiaárak, és ez mennyire veti vissza az ipari termelés 
volumenét.
nagy jános, az erste bank makrogazdasági elemzője az 
ipari termelés előző hónaphoz mért növekedését tartotta 
meglepetésnek, amitől az éves volumenindex is kedvezőbb 
képet mutatott az előzetesen gondoltnál. a kilátások 
azonban bizonytalanok. az év eleji pozitív meglepetést 
hozó adatok azt sugallják, hogy az ellátási feszültségek 
valamelyest enyhülhettek, ami vélhetően leginkább a 
járműgyártást segítette. az orosz-ukrán háború kitörése miatt 
azonban az ellátási problémák, az alkatrészhiányok ismét 
súlyosbodhatnak, ami visszafogja az ágazat teljesítményét 
az elkövetkező hónapokban. a szakember hozzátette: 
középtávon a járműipari transzformáció rejt magában 
kockázatot. a hazai autóipari szereplők többsége az egyre 
jobban visszaszoruló hagyományos motormeghajtású 
járművek és az azokhoz szükséges alkatrészek előállítására és 
beszállítására szakosodott, miközben a feltörekvő alternatív 
meghajtások számottevően kevesebb alkatrésszel készülnek. 
a feldolgozóipar egésze szempontjából az elmúlt időszakban 
bejelentett jelentős kapacitásbővítések ellensúlyozhatják a 
fennálló bizonytalanságokat. 

kApAcitásbővítő beruházás

mintegy 1,3 milliárd forintból kapacitás- és 
anyagbiztonság-növelő beruházásokat valósított meg a 
tutti élelmiszeripari kft. – áll a cég április 17-én kiadott 
közleményében. a cég a fejlesztéshez 468,07 millió forint 
vissza nem térítendő európai uniós támogatást kapott, 
a fennmaradó részt önerővel és hitellel egészítették ki. a 
beruházással 53%-kal, 4000 négyzetméterre növelték a 
raktárterületet, a termelési területet pedig 27%-kal, 2800 
négyzetméterre bővítették, így közel 30%-kal emelték a 
gyár kapacitását. az élelmiszerbiztonság javítása érdekében 
egyszerűsítették az anyagáramlási folyamatokat, új 
berendezésekkel modernizálták a fémdetektálást, emellett 
csökkentették a gyártott porok kereszt-szennyeződésének 
lehetőségét egy új központi porelszívó berendezés 
telepítésével. az új raktár építése során modern szigetelési 
és épületgépészeti megoldásokat alkalmaztak, amelyekkel 
alacsony energiaigényű épületet alakítottak ki.
a tutti élelmiszeripari kft. a fejlesztéssel dolgozói létszámát 
is növelte: míg 2019-ben, a beruházás előtt átlagosan 109 főt 
foglalkoztatott, addig jelenleg az alkalmazotti létszám 131 fő. 
a cég a győrhöz közeli rábapatonán mintegy 2000 terméket 
gyárt, főként instant kakaós italporokat, fagylaltporokat, 
kakaóporokat, kávéitalporokat, kávéspecialitásokat, 
vitaminnal és ásványi anyaggal dúsított italporokat, fehérje 

tartalmú italporokat, étrendkiegészítőket, kapszulákat és 
tablettákat. 

kArbonsemleges és energiAhAtékony 

a vgP Csoport, magas minőségű logisztikai és könnyűipari 
ingatlanok európai szolgáltatója 2030-ra 55%-kal csökkenti 
használatban lévő portfóliójának relatív nettó szén-dioxid-
kibocsátását, és új építésű ingatlanjainak fenntartható 
minősítése során a dgnb gold, vagy azzal egyenértékű 
szintet célozza meg – derült ki a csoport friss fenntarthatósági 
jelentéséből. a vállalat célja, hogy 2025-re szén-dioxid-
semlegességet érjen el saját használatú épületeiben, amit 
a 2022. január 1-je óta 100%-ban napenergiával működő 
páneurópai irodáira vonatkozó megállapodás is támogat – 
jelentette be a cég április 5-én.
a vgP azon dolgozik, hogy portfóliójának teljesítményét 
összhangba hozza a Párizsi megállapodás céljaival, és 
együttműködései során segítse ügyfeleit a dekarbonizációs 
stratégiáik megvalósításában. a vgP által fejlesztett 
kereskedelmi ingatlanok tervezésénél és megvalósításánál 
a legmodernebb technológiákkal dolgoznak és fókuszban 
az energiahatékonyság áll. a csoport kiemelt célja, hogy 
hozzájáruljon ahhoz, hogy a világ 2050-re a nettó nulla szén-
dioxid-kibocsátás eléréséhez vezető útra lépjen.
– a fenntarthatóság az egyik alapértékünk, amely tükröződik 
a vezérelvünkben is: ma építjük a holnapot. büszke vagyok 
arra, hogy 2021-es kihívások ellenére a vgP képes volt 
fejlődni olyan kritikus területeken, mint az éghajlatvédelem, 
a fenntartható építés és a körforgásos gazdaságból származó 
anyagok használata. a világjárvány, az éghajlatváltozás egyre 
láthatóbb hatásai és az Ukrajnában zajló háború mélyreható 
és tartós következményekkel fog járni, illetve jár a ma ismert 
üzleti életre és társadalomra. most minden korábbinál 
fontosabb, hogy a fenntarthatóságra helyezzük a hangsúlyt, 
hiszen ez hosszú távú üzleti siker egyik fő mozgatórugója. 
nem szabad szem elől tévesztenünk azt, ami bolygónk 
túlélése szempontjából a legfontosabb: a szén-dioxid-
semlegesség mielőbbi elérését – mondta jan van geet, a vgP 
vezérigazgatója.
a vgP Csoport törekvései közé tartozik, hogy közösségével 
és érdekelt feleivel közösen, egymás erősségeire építve közös 
értéket teremtsen. a 2019-ben létrehozott vgP alapítvány 
a biológiai sokféleség megőrzésével, a hátrányos helyzetű 
közösségek számára lehetőségek teremtésével és az európai 
kulturális örökség megőrzésével foglalkozik. az alapítvány 
már 29 olyan projektet azonosított, amelyek társadalmi 
kérdésekben, természetvédelemben és kulturális értékek 
védelmében érintett, ezeket eddig több mint 7 millió euróval 
támogatta. 

Új üzemcsArnok kisÚjszálláson

több mint 513 millió forintos beruházással új üzemcsarnokot 
épít és eszközt is vásárol a komplex fémmegmunkálással, »
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alkatrészgyártással foglalkozó, kisújszállási eposz kft. – közölte 
a cég április 15-én kiadott közleményében.
a várhatóan jövő őszre elkészülő beruházásra csaknem 
360 millió forint feltételesen visszatérítendő támogatást 
nyert a kft. a ginop Plusz pályázatán. a közlemény szerint 
az új üzemcsarnok építése mellett egy lézervágót vásárol 
a cég a projekt során a gyártáshoz szükséges feltételek 
megteremtése, a megrendelési állomány növelése érdekében.
az eposz kft. 1992 decemberben alakult magyar 
magánszemélyek részvételével. tevékenységüket 
elektrosztatikus porszórással készíthető műanyag bevonat 
készítésével indították, amit 1999-ben fémfeldolgozással 
és lemezmegmunkálással bővítettek. ma már komplex 
fémmegmunkálást, alkatrészgyártást végeznek. a kezdetben 
500 négyzetméteres termelési terület ma már meghaladja 
a 16 ezer négyzetmétert. a cég CnC vezérlésű lemezalakító 
berendezésekkel és lézergép-parkkal rendelkezik. de 
felületkezeléssel is foglalkoznak, a ktl alapozó és porfestési 
technológia mellett a horganyozás (kék és sárga), vegyi 
barnítás és más felületkezelési eljárások is szerepelnek 
a kínálatban. a gyártott termékek felhasználási területe 
széles körű: mezőgazdasági és autóipari alkatrészek és 
szervizszerszámok, légtechnikai berendezések alkatrészei, 
lámpatestek, enteriőr berendezések (tárolóelemek, 
üzletberendezések) szerepelnek a honlapon. a 124 főt 
foglalkoztató vállalkozás főként belföldre értékesít, de 
kisebb arányban exportra is, és legfőbb külföldi partnere 
németország. 

Fejlesztés A metálplAszt kFt.-nél

Csaknem 750 millió forintos beruházás során bővíti 
raktárkapacitását és eszközöket vásárol a magyar tulajdonú 
metálplaszt fém- és műanyagfeldolgozó kft. jásztelki 
telephelyén – közölte a cég közleményben, április 12-én.
a tervek szerint jövő év augusztusra elkészülő 
korszerűsítéshez csaknem 524 millió forint európai uniós 
támogatást nyert a cég a gazdaságfejlesztési és innovációs 
operatív program (ginop) pályázaton.  
a műanyag fröccsöntési tevékenység támogatásához a 
meglévő raktárkapacitás bővítésére van szüksége, ezért 
a beruházás során 1900 négyzetméteres terület jön létre. 
a megvásárolni tervezett eszközök között szerepelnek 
temperálók, temperáló-felszívó, technológiai klíma kamrák, 
technológiai víztároló berendezés, tisztatér technológia 
berendezés. emellett It-szoftverfejlesztést és megújuló 
energetikai korszerűsítést hajtanak végre. 
a jászberényi székhelyű metálplaszt kft. 1990-ben alakult 
és teljes mértékben magyar tulajdonú családi vállalkozás. 
kezdetben a műanyag fröccsöntés volt a társaság fő 
tevékenysége, majd szerszámtervezéssel és -gyártással, 
fémmegmunkálással, fém és műanyagok felületbevonásával 
és tisztatéri szerelősorral egészítette ki szolgáltatási 
területét. jelenleg mintegy 300 család megélhetését 
biztosítja a társaság. 

FolyAmAtos logisztikAi Fejlesztések 

két év alatt mintegy 7,6 milliárd forintos logisztikai 
fejlesztés a sPar-nál: logisztikai és szállítmányozási 
fejlesztéseire 2021-ben 3,3 milliárd forintot fordított, 
2022-ben pedig 4,3 milliárd forintot fordít a sPar 
magyarország – jelentette be a cég április 12-én kiadott 
sajtóközleményében.
folyamatosan fejlődik a sPar szállítmányozási flottája, 
amely jelenleg 121 motorkocsiból és 120 pótkocsiból 
áll. 2021-ben 20 pótkocsis szerelvény beszerzése zárult 
le, idén pedig a tervek szerint újabb 20 ilyen járművel 
gyarapszik az üzletlánc: ez két év alatt 3,24 milliárd forintnyi 
beruházást jelent. a teherautók átlagéletkora 5,5 év, és 
jellemzően 1,3-1,5 millió kilométeres futásteljesítmény 
után, 9 éves korukban cseréli le a járműveket a vállalat. 
az új géppark minden darabja eUro 6 környezetvédelmi 
besorolású, frigoblock hűtőrendszerrel felszerelt, s a 
teljes flotta biztonsági és sofőrtámogató okokból online 
kamerarendszerrel ellátott. megkezdődött a kamionok 
hátfalának automatizálása is, így a sofőröknek a telephelyen 
nem kell kiszállniuk a fülkéből minden nyitáshoz: mindez a 
biztonságukat és a hatékonyságot is szolgálja. 
2021-ben közel 360 millió, míg 2022-ben több mint 430 
millió forint értékű beruházás keretében újul meg a vállalat 
targoncaflottája, és sor kerül a gépek akkumulátorának 
cseréjére is. az anyagmozgató eszközök beszerzését és a 
kapacitás bővítését a forgalom folyamatos növekedése 
indokolja. 
Üllőn már elkészült, bicskén pedig jelenleg folyamatban 
van a hídmérleg telepítése, amely nemcsak a disztribúciós 
flotta munkáját könnyíti meg, hanem a hulladékelszállítás 
ellenőrzésében is fontos szerepet játszik. a mérlegelés 
teljes folyamata automatizált: a mérés előtt egy 
kártyaolvasó segítségével történik a kamion beazonosítása, 
majd ezt követően a jármű lassú tempóban hajt fel a 
hídmérlegre, ahol tengelyenként kezdődik el a mérés. 
ez a beruházás a két telephely esetében 18,5-18,5 millió 
forintos fejlesztést jelent.  ezekkel az eszközökkel a vállalat 
szállítmányozásban részt vevő összes kamionjának közúti 
forgalomban való megfelelése helyben ellenőrizhető, 
biztosítva az előírások betartását. 
mindeközben elindult a vállalatnál alkalmazott szállítási 
szoftver teljes újrafejlesztése. ez az összes szállítási funkciót 
felügyeli a megbízásoktól kezdve a szervezésig és a 
szállításfelügyeletig. a megújuló alkalmazás tetszőleges 
számú logisztikai központ, hozzájuk kapcsolódó raktár és 
termelőüzem szállítási feladatait lefedi, valamint felöleli 
a szállítás és a hálózat közötti teljes kommunikációt, 
miközben jelentős mértékben automatizált, így a 
hibalehetőségeket a minimálisra csökkenti. mivel minden 
saját és alvállalkozói járműnek a gPs szolgáltatója is 
egyben a szállítási szoftvert fejlesztő cég, így a mobil- és 
webes alkalmazások integrációja rendkívül magas fokon 
valósul meg. 
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az Ukrajna elleni orosz katonai támadás és az 
újabb ázsiai lezárások hatására akár hónapokkal 
is meghosszabbodhat a vállalatok ellátási láncait 
érintő fennakadások sora a fidelity szerint, pedig 
már mindenki kezdett arra számítani, hogy sikerült 
feloldani a CovId-19 által okozott feszültségeket.
az ellátásban világszerte tapasztalható fennaka-
dások szinte jelentéktelennek tűnnek az Ukrajna 
lakosságát sújtó traumához képest, de a vállalatok 
számára mégis ezek jelentik a háború által előidé-
zett, a napi üzletmenetet érintő fő kérdést. 
bár sokan már azt hitték, hogy végre megszűnnek a 
CovId-járvány által előidézett problémák, a fidelity 
International legutóbbi havi elemzői felmérésének 
tanúsága szerint az ellátási láncokat érintő kérdé-
sek még mindig rengeteg fejtörést okoznak a vál-
lalatoknak.
a repülőgép-gyártókat kiszolgáló titánbeszállítók-
tól az alumíniumból készült üdítőitalos és sörösdo-
boz gyártókig mindenki arról számolt be a fidelity 
elemzőinek, hogy kétségbeesetten próbálnak rea-
gálni a háború egyre újabb, másod- és harmadvo-
nalbeli következményeire. 

Kőolaj, földgáz, fémek...
a helyzetet nagy vonalakban mindenki ismeri. 
oroszország a világ második legnagyobb kőolaj- és 
földgázexportőre, európa fő szállítója – Ukrajnával 
együtt innen származik a világ búzaexportjának 
egyharmada, és mindkét ország egy sor fontos 
ipari fémet, ércet és gázt is szállít a világnak. egyes 
ágazatokban már nemcsak az ár, hanem az adott 
nyersanyag puszta elérhetősége is komoly gondot 
okoz.
ezzel együtt az orosz áruk még mindig kijutnak 
oroszországból. folyamatos a földgázszállítás eu-
rópába, bár oroszország nyilván nem is tudná más-
hol eladni ezt a mennyiséget, de az is tény, hogy 
európa is nagy bajban lenne jövő télen az orosz 
földgáz nélkül. 
ami a kőolajat illeti, ha európa nem veszi meg azt 
a napi 4 millió hordót, amit korábban oroszország-
ból importált, akkor India és kína esetleg átvehet-
ne ebből legfeljebb 1-1 millió hordónyit, és talán 
el is lehetne adni további félmillió hordónyit, ha az 

urali nyersolajat jelentős árengedménnyel adnák. 
a keletkező űrt az oPeC-országok és az olajpala-ki-
termelők tudnák kitölteni, így a piac eleinte kissé 
még mindig meg lenne szorulva, de a helyzet ké-
sőbb vélhetően javulna.
Ukrajnából származik a világ búzaexportjának kö-
zel 12%-a is, de a várakozások szerint idén legalább 
7 millió tonnával csökkenni fog a termelése, ami 
komoly aggodalomra adhat okot az azonnali szál-
lítással kapcsolatban − főleg a fekete-tengeri im-
porttól erősen függő országokban, egyiptomban 
és törökországban. 
Ugyanakkor Indiában 15 millió tonna fölösleges 
búzakészlet halmozódott fel, így az ország a ko-
rábbi 1 millióról évi 6 millió tonnára növelte az 
éves búzaexportját. a következő hetekre szintén 
rekordtermést jósolnak, bár egyelőre még kérdé-
ses, hogy mennyire tudott hatékony választ adni 
India az export további fokozásával kapcsolatos 
logisztikai kérdésekre.
az ipari fémek piacán továbbra is csordogálnak a 
szállítmányok oroszországból; a fidelity szakértői 
úgy vélik, hogy a háború előtt megkötött szerző-
désekben lekötött mennyiségeket át kell venni, ha-
csak nincsenek érvényben a visszalépést lehetővé 
tevő szerződéses feltételek, bár a konkrét szállítás 
egyre nehézkesebben bonyolítható le. mivel ezek-
re az anyagokra még nincsenek érvényben szank-
ciók, az orosz alapanyagok mellőzése jelenleg 
jórészt a vevő egyéni döntésének és a logisztikai 
nehézségeknek a függvénye.
a spot energiaárak miatt továbbra is nehéz hely-
zetben vannak az energiaigényes európai fémipari 

Titán és a repülők 
Az	ukrán	konfliktus	újabb	csapást	mér	a	globális	ellátási	láncokra.	Címlapcikkünkben	rendhagyó	
módon	a	Fidelity	International	legfrissebb	elemzését	tesszük	közzé.

»
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vállalatok. jelenleg európa alumíniumgyártási ka-
pacitásának 16%-a kihasználatlanul áll – vagyis 
egy kínálati oldalról már eleve kihívásokkal küz-
dő ágazatnak most újabb megrázkódtatásokkal 
kell szembenéznie, bár nem szabad elfelejtenünk, 
hogy előbb-utóbb minden, jelenleg a szemünk 
előtt zajló folyamatnak a keresleti oldalon mutat-
kozó következményei is lesznek. 

Autógyártás: kábelkorbács- és 
chiphiány
míg oroszország és Ukrajna a globális ellátási 
láncokból főleg az alapanyagok kapcsán veszi ki 
a részét, addig Ukrajna a 2005-ös narancsos for-
radalom óta azáltal is tudott némi előrelépést 
produkálni, hogy lengyelországhoz és több más 
közép-európai országhoz hasonlóan a zöldmezős 
ipari beruházásokban is szerepet vállalt.
az autógyártók például az egész autót behálózó 
kábelkorbácsok gyártását végző üzemeket tele-
pítettek az ország különböző pontjaira. egy euró-
pai darugyártó a múlt héten profitfigyelmeztetést 
adott ki, és 20%-kal csökkentette a termelését, 
mert a kábelkorbács-hiány miatt nincs elég teher-
autó-alváz, amelyre a daruit építi. a cég várakozá-
sai szerint a teherautó-gyártóknak legalább három 
hónapra lesz szükségük a gyártási helyszínek mó-
dosításához, eközben összesen 20%-kal csökkenni 
fog a teljes teherautó-gyártási volumen.
egyes ukrán gyártósorok még dolgoznak, bár csak 
a korábbi kapacitásuk 40%-ával. más, a fidelity által 
megszólított cégek most próbálják újraszervezni 
a tevékenységüket, például úgy, hogy a világ más 
pontján működő gyártólétesítményeikből repülő-
vel szállítják a kábelkorbácsokat. erről korábban 
költséghatékonysági szempontok miatt szó sem 
lehetett volna.
egy német iparijármű-gyártó a múlt héten az emel-
kedő acél-, logisztikai és energiaköltségek egyre 
nyomasztóbb hatására figyelmeztetett, melynek 
hatására az ellátási láncban mutatkozó szűk ke-
resztmetszetekkel súlyosbítva a jövő évi, kamat 
és nyereségadó-ráfordítások levonása előtti (ebIt) 
eredmények „jelentősen elmaradhatnak” a 2021-es 
pénzügyi évben regisztrálttól. előrejelzésük szerint 
a költségalap meredeken emelkedik, miközben az 
oroszországba irányuló eladások befagyasztása 
miatt a termelési volumen csökken.
a legtöbb autógyártó számára azonban a legna-
gyobb probléma továbbra is az új autók előállítá-
sát az elmúlt 12 hónapban folyamatosan hátráltató 
chiphiány lesz. ezen a területen a háborús konflik-
tus által előidézett fennakadás és a dél-kínában a 
CovId újabb hulláma nyomán bevezetett lezárá-
sok hatására az átfutási idő újra meghaladja még 

a tavalyi rekordot is. ne feledjük, hogy Ukrajnában 
gyártják az egyesült Államokban felhasznált, fél-
vezető-gyártáshoz megfelelő tisztaságú neongáz 
90%-át.
a chip-probléma miatt az autógyártók termelése 
már az elmúlt év nagy részében is elmaradt az új 
járművek iránti kereslettől, aminek hatására egyre 
feljebb kúsztak mind az új, mind a használt autók 
árai. az elmúlt két hét során tartott megbeszélése-
ken a gyártók és a forgalmazók is arról számoltak 
be a fidelity munkatársainak, hogy egyelőre sem-
milyen jel nem mutat a kereslet vagy a beérkező 
rendelések számának csökkenésére. az egyik leg-
nagyobb forgalmazó, amelynek képviselőjével a 
fidelity ágazati elemzője beszélt, arról számolt be, 
hogy várakozásaik szerint a gyártás áprilisban to-
vább csökken majd, így ismét nem lesz annyi autó, 
amennyire szükségük lenne. arra számítanak, hogy 
a raktárkészletek legkorábban 2023-ban fognak új-
ból normalizálódni.

A költségekre felkészültek, az 
áruhiányra nem
a vállalatok már a háború előtt is tudatában voltak, 
hogy a munkaerő- és egyéb termelési költségek 
idén jelentősen emelkedni fognak, de most sokan 

arra számítanak, hogy a költségnövekedési várako-
zások mértékét felfelé kell majd módosítani. 
Itt azonban figyelembe kell venni néhány tényt. az 
energiaköltségeket például már rögzítették az el-
következő hónapokra, és az idei spotár-emelések 
hatása is csak 2023-ban fog megmutatkozni. ezt »
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támasztja alá az is, hogy egy fogyasztási cikkeket 
gyártó nagy cég arról számolt be a fidelity ágazati 
elemzőinek, hogy az alumíniumárak emelkedésé-
re az év végéig rendelkeznek pénzügyi fedezettel, 
melyet az egyéb felhasználandó alapanyagokra 
vonatkozó swap-szerződések révén 36 hónapra 
meg tudnak hosszabbítani.
több gyártó azonban azt mondta, hogy a problé-
ma hamarosan nem az alapanyagok ára, hanem a 
teljes hiánya lesz.
a repülőgép-gyártáshoz kapcsolódó termelőválla-
latok például úgy nyilatkoztak, hogy nekik a szer-
ződéses feltételek általános védelmet nyújtanak a 
munkaerő, a nyersanyagok és az egyéb bemeneti 
árak emelkedéseivel szemben. ennek ellenére to-
vábbra is gondot okoz nekik a titán beszerzése, 
mely a közelmúltban végrehajtott tervmódosítá-
sok miatt egy-egy utasszállító repülőgép tömegé-
nek akár 13-15%-át is kiteheti. 
az ágazatnak másodlagos következményekkel is 
szembe kell néznie. a fidelity egy légiipari partne-
rével folytatott beszélgetés során kiderült, hogy a 
nyugati gyártók nem tudják szervizelni az orosz-
országban rekedt gépeket, így azok gyakorlatilag 
használhatatlanná váltak. az, hogy a biztosítótársa-
ságok megfizetik-e majd ennek költségeit a gépek 
tulajdonosai számára, csak évekig tartó jogi huza-
kodás végén fog eldőlni.

Módosuló ellátási láncok
sok minden nagyon képlékeny. a legtöbb európai 
vállalat, mellyel a fidelity szakemberei beszéltek, 
arról számolt be, hogy még mindig azt próbálják 
kideríteni, vásároltak-e fémeket a másodlagos be-
szállítóik oroszországból. a gyártók elmondták, 
hogy olyan tervmódosításokon dolgoznak, melyek 
segíthetnek áthidalni a szűk keresztmetszeteket, 
de vannak problémák, amelyeket nem könnyű a 
tervezőasztalon megoldani. egy ipari berende-
zések gyártásával foglalkozó cég azt fontolgatja, 
hogy nagyobb lukat fúr egy termékébe, hogy ab-
ba nagyobb csavarokat hajthasson, mivel a kisebb 
méretűhöz most egyszerűen képtelenség hozzá-
jutni. ez egy gyors és egyszerű megoldás, amely-
hez még szabályzói jóváhagyásra sincs feltétlenül 
szükség, de előfordulhat, hogy így aztán később az 
új méretű csavarból fog hiány kialakulni. 
egy bányászati berendezéseket szállító vállalat 
képviselője elmondta, hogy az orosz bányáknak 
nem volt más választásuk, mint hogy kínai beren-
dezéseket vásároljanak, amelyek olcsóbbak, cse-
rébe megnőnének a karbantartási és üzemeltetési 
költségek, ha a tartósságot, a szervizelést és más 
szempontokat is figyelembe veszik. ezért most ez 
a cég azt tervezi, hogy a korábban oroszország-

nak szánt termékeket 
máshová szállítaná, 
de újból a 2021-eshez 
hasonló problémákkal 
szembesülnek: a szál-
lítás drága és alig van 
szabad kapacitás.
a kínát európával 
összekötő és orosz-
országon áthaladó 
vasúti teherszállítási 
útvonal, mely a kínai 
egy övezet egy út kez-
deményezés egyik alappillére, a nagyobb kikötők-
ben kialakult zsúfoltság miatt hatalmas forgalmat 
bonyolított, aminek hatására hétszeresére nőttek 
az árak. az európai ügyfelek viszont most sorra 
mondják le a rendeléseket, bár ezt valamelyest el-
lensúlyozza, hogy a hirtelen megnőtt orosz-kínai 
kereskedelem is ezen az útvonalon bonyolódik.  
stratégiai szempontból most minden tekintet la-
tin-amerikára, az elmúlt években befektetési ál-
lóvíznek számító térségre szegeződik, mely előtt 
megcsillan a lehetőség, hogy új alapanyag-nagy-
hatalommá váljon, mivel az ottani árak és az orosz 
források bedugulása miatt energia- és fémexportja 
nyereségesebbé válhat, így kedvezőbb befektetési 
célpontot kínálhat. Chilének és argentínának ha-
talmas lítium készletei vannak, márpedig ez a fém 
a megújuló energiára való, a háború miatt még na-
gyobb lendületet kapó áttérés egyik záloga. arról 
már korábban is sok szó esett, hogy hogyan lehet-
ne a venezuelai kőolajat ismét bekapcsolni a világ-
gazdaság vérkeringésébe. 

Ami kockán forog: a növekedés
– ahogy a piacok és a vállalatok kétségbeesetten 
igyekeznek alkalmazkodni a gyorsan változó világ-
rendhez, az ellátási láncok teljes hosszukban gór-
cső alá kerülnek. függetlenül attól, hogy a szál-
lítást vagy a gyártást a hagyományosan magas 
input-költségek, például az energia ára vagy éppen 
a gyártási folyamatokhoz szükséges alapanyagok 
hiánya hátráltatja, elemzőink folyamatosan azon 
dolgoznak, hogy ágazati kapcsolataik révén meg-
állapítsák, milyen problémákkal kell a cégeknek 
szembenézniük, és hogyan alkalmazkodnak az új 
helyzethez. erre elengedhetetlenül szükség van 
ahhoz, hogy megértsük, hol és hogyan alakulhat-
nak ki új ellátási láncok, és hogy mennyire gátolják 
majd a következő 12 hónapban a globális gazda-
sági növekedést az Ukrajnában zajló háború és a 
CovId miatti újabb kínai lezárások hatásai – tette 
hozzá al-Hilal István, a fidelity International kö-
zép-európai igazgatója. SRJ

Al-Hilal István, a Fidelity International közép-európai igazgatója
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Digitalizáció 
és fenntarthatóság 

a járvány, a klímaváltozás és a világpolitika a koráb-
binál is jobban ráirányította a vállalatvezetők figyel-
mét a kettős átalakulás szükségességére: az okos di-
gitalizációra és a környezeti, társadalmi és irányítási 
(esg) célokhoz való igazodásra – állapította meg a 
global manufacturing Prospects 2022 kutatásában a 
kPmg. a termelő vállalatoknak újfent szembesülni-
ük kellett a stabil ellátási láncok fontosságával. vol-
tak azonban, akik a nehézségeket is saját javukra for-
dították. a megkérdezett vezérigazgatók több mint 
kétharmada úgy látja: cége élenjáró és nem pedig 
követő az iparág alakításában.
a kPmg nagy termelővállalatok vezetőit kérdezte a 
2022-es év kihívásairól. a kiválasztott 11 országban 
(észak-amerika, európa, Ázsia és a csendes-óceáni 
térség egyes országaiban) megkérdezett 146 válla-
latvezető 47%-a 1 és 10 milliárd dollár közötti, 29%-a 
10 milliárd dollár feletti árbevételű céget irányít. 

Hatékony működés csak reziliens 
ellátóláncokkal érhető el
a termelő vállalatok vezetői két lényeges és egymás-
sal összefüggő erős tendenciát tapasztaltak meg a 
járvány során. egyfelől azt, hogy milyen fontosak a 
stabil ellátási láncok a vállalataik ellenállóképessé-
ge szempontjából, másfelől pedig azt, hogy ennek 
az ellenállóképességnek a fejlesztésében mennyire 
szükségesek az új, digitális technológiák. aki időben 
lépett, nemcsak a jövőbeli gazdasági sokkhatások 
ellen lesz képes védekezni, hanem versenyelőnyre 
is szert tehetett. 
a megkérdezett cégvezetők több mint kétharmada 
nyilatkozta azt, hogy globális zárlat idején is törek-
szik a stabil ellátási lánc biztosítására. az ellenálló-
képesség fókuszba helyezése a járvány kihívásaira 
adott válaszok közül az elsők között szerepel. ennek 
szükségessége agilitásra és gyorsabb döntések-
re kényszeríti a vállalatokat. a digitalizáció kiemelt 
szerepet kap ebben.
nem a járvány az egyetlen zavaró tényező az el-
látási láncokkal kapcsolatban – itt a világpolitika 
is jelentős szerepet játszik. a kutatás szerint az 
ellátási láncok kockázatainak csökkentésére az 
egyik lehetséges módszer, hogy közelebb hozzuk 
a termelést a politikai és egyéb kockázatnak kitett 
régiókból. nyugat-európa termelő cégei immár 
szívesebben létesítenek gyárakat törökországban, 
magyarországon, lengyelországban és romániá-
ban, és tehetik ezt akár kínával versenyképes költ-

ségszint mellett, de mindenképpen alacsonyabb 
világpolitikai kockázattal.

Több technológia: nagyobb biztonság, 
több bevétel
az ellátási láncok tehát ismét kiemelt figyelmet él-
veznek, és ez összefügg a járvány második nagy 
tanulságával: lényeges, hogy a cégek új technológi-
ákba fektessenek be. erre a sérülékenység csökken-
tése, és a helyreállítás gyorsítása érdekében is hatal-
mas szükség van. a cégvezetők szerint a kockázat 
mérséklésére a legjobb megoldás az ellátási láncok 
mélyebb nyomonkövetése, a változások észlelése 
azelőtt, hogy azok hatással lennének a folyamatok-
ra. ehhez olyan technológia szükséges, amely tranz-
akciók tömegének követését teszi lehetővé nemcsak 
a közvetlen beszállítóknál, hanem azon túl is.
a technológiai beruházások másik célja a bevétel 
növelése. a kutatás szerint a 3 éves növekedési célok 
elérésének fő prioritása a digitalizációba és az ügyfél 
kapcsolat kezelésébe – például elektronikus piacte-
rek, beszállítói fórumok, valamint Iot megoldások 
fejlesztésébe – irányuló befektetések. megfelelő in-
tegráció mellett ezek a beruházások fokozhatják az 
agilitást és gyorsíthatják az innovációt.

Küldetéstudatra ébredve
a kPmg kutatása szerint a CovId-19 nemcsak az el-
látási láncokat kavarta fel, hanem mélyebb kérdé-
seket is felvetett – például azt, hogy milyen céllal is 
van egy adott cég a piacon. a vállalatvezetők 77%-a 
jelezte, hogy a járvány kezdete óta erősebb az ér-
zelmi kötődése a cég céljaihoz. a válaszadók 67%-a  
látja úgy, hogy szervezete célja a hosszú távú érték-
teremtés a stakeholderei részére. 

Fókuszban az ESG, de minden cégnek 
más miatt fontos
a kPmg global manufacturing Prospects 2022 sze-
rint a járvány nyomán az esg (environment, social, 
govenance) három pillére közül a cégvezetők a tár-
sadalmi kérdésekre fordították a legnagyobb figyel-
met. a munkavállalók számára a társadalmi célok 
közül lényeges a diverzitás: a vállalatvezetők meg-
állapításai szerint a z generáció és az ezredforduló 
környékén született munkavállalók megszólításában 
ez nagy szerepet játszik.
a társadalmi célok hangsúlyozása mellett a cég-
vezetők a környezeti célokat sem hanyagolják el: 

Csak	ellenálló	ellátási	
láncokkal	vihető	végbe	a	
kettős	átalakulás	a	KPMG	
Global	Manufacturing	
Prospects	2022	kutatása	
szerint.

Mozgásban a hatékonyság.
Automatizálás, hatékonyabban,  
mint valaha.

Mozgásban a hatékonyság.  
Automatizálás a Jungheinrichhel.

Kompakt, gyors és mozgékony – az arculee típusú új autonóm mobil robotunkkal (AMR)  
dinamizmust viszünk a raktárba. Előnyei a talajszinten történő szállításban és az „áru  
az emberhez” komissiózásban mutatkoznak meg. A díjnyertes szoftvernek köszönhetően  
az arculee zökkenőmentesen integrálható az Ön logisztikai folyamataiba. 
 
További információ: www.jungheinrich.hu/amr

Gyors szállítás 
a talajszinten

G2P: áru  
az emberhez 
komissiózás

Megtérülés  
< 2 év
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71%-uk véli úgy, hogy az olyan globális kihívások, 
mint a klímaváltozás jelentik a legnagyobb veszélyt 
a hosszú távú növekedésre. Ugyanakkor hasonlóan 
fontos kihívásnak tekintik a jövedelmi egyenlőtlen-
ségeket is. a társadalmi kérdésekre irányuló fókusz 
egyik fő oka a képzett munkavállalók iránti növekvő 
igény. a vállalatvezetők 84%-a tervezi, hogy növeli 
a létszámot a következő három évben. a toborzás 
ugyanakkor a pandémia kitörése óta jóval nehezebb 
a megszokottnál. a cégvezetők a hibrid munkavég-
zés sikerének zálogát is a képzésben látják. a mun-
kavállalók várhatóan otthon és munkahelyükön is 
fognak dolgozni a jövőben, a modell sikere viszont 
egyelőre vegyes képet mutat. a hibrid munkavégzés 
nyomán a termelékenység nem feltétlen csökkent, a 
csapatépítés és az innováció ugyanakkor nehezeb-
bé vált. a járvány alatt megszaporodó felmondások 
szintén sok fejfájást okoztak a felsővezetőknek.

Profitálni kell a nehézségekből is
a global manufacturing Prospects 2022 kutatás 
szerint a 2020-21-es gazdasági kilengések a cégve-
zetőket komoly kihívások elé állították, ugyanakkor 
pozitív hatások is érvényesültek. a megkérdezettek 
70%-a véli úgy, hogy cége változtatja meg az ipar-
ágat, és nem fordítva. szintén 70%-uk tekint a tech-
nológiai fordulatokra inkább lehetőségként, mint 
kihívásként. a lehetőségek megragadásának egyik 
módja lehet a felvásárlások és összeolvadások vég-
hezvitele – a válaszadók 54%-ának vannak ilyen 

szándékai. a növekedésnek azonban nem ez az el-
sődleges útja, a legtöbb válaszadó a szövetségeket 
és az organikus fejlődést jelölte meg. 

Egymást erősíti a digitális átalakulás és 
a fenntarthatóság
a kutatás megállapította, hogy a járvány és a klíma-
változás kombinációja felgyorsítja a digitális átalaku-
lást – ennek során a cégek keresik az eszközöket az 
új kockázatok kezelésére és az adódó lehetőségek 
kiaknázására. az eredmények azt mutatják: még 
nem minden cégvezető látta be, hogy a digitális 
átalakulás és a fenntarthatóság kéz a kézben jár, és 
erősíti egymást. a digitalizáció segíthet csökkente-
ni az ellátási láncok kockázatait, és növelni a fenn-
tarthatóságot. ehhez azonban szükség van arra, 
hogy a cégvezetők az esg kritériumok elérésére és 
az átláthatóság megteremtésére stratégiai célként 
tekintsenek. 
– a gyártóknak kettős átalakulásra kell összpontosí-
taniuk: intelligens digitalizációra és kapcsolódó fo-
lyamat optimalizációra, valamint az ambiciózus esg 
célok megfogalmazásán túl azok priorizálására és ki-
vitelezésére is, mindezt harmonikusan illesztve egy-
máshoz. Ha ezeket sikerrel végrehajtják, jó eséllyel 
teremtenek versenyképesebb vállalatot és élhetőbb 
bolygót, ugyanakkor élvezhetik ennek elismerését 
tevékenységük érintettjei körében is – összegezte 
a kutatás legfőbb következtetéseit kálmán anna, a 
kPmg menedzsere.  

Megoldást keres?
Kihívás elfogadva!

Teljes bérelhető terület 40.000 m² 
VGP Hungary / Kálvária u. 55 / 9024 Győr / Hungary / www.vgpparks.eu 

Gergely Somogyi / +36 70 488 9221 / gergely.somogyi@vgpparks.eu 
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A Hikrobot a világ egyik vezető mobil 
robot gyártójaként az elsők között 
fejlesztette ki intelligens raktári robotjait, 
amelyek segítségével a cross-dock és 
disztribúciós raktárak hatékonysága akár 
négyszeresére is növelhető, alacsonyabb 
létszám, kisebb alapterület és maximális 
szedési pontosság mellett!

A rendszer az „áru az emberhez” 
(G2P) elvet követi, a komissiózás 
helyben, ergonomikusan kialakított 
munkaállomásokon történik, ezáltal 
a szedés tényleges időigénye 
nagyságrendekkel lerövidül. Ennek 
köszönhető a Hikrobot-rendszer gyors 
megtérülése a hagyományos, illetve más 
automatizált megoldásokkal szemben.

A Gamma Digital Kft. a Hikrobot stratégiai 
rendszerintegrátor partnereként integrálja 
a Q3 (600 kg) ill. Q7 (1000 kg) típusú mobil 
robotokat a megrendelő logisztikai ill. 
vállalatirányítási rendszerébe. A robotok 
navigációja a padlón elhelyezett QR-kódok 
segítségével történik, a tárhelykezelés és 
anyagáramlás mesterséges intelligencia 
alapú.

A Hikrobot-rendszer gyorsan telepíthető 
akár meglévő csarnokokban, szabálytalan 
alaprajzon, ill. alacsony belmagasság 
mellett is. A technológia kiválóan alkalmas 
webshopok, cross-dock raktárak és 
disztribúciós központok számára, valamint 
gyártó- és szerelősorok anyagellátásának 
kiszolgálására.

„Áru az emberhez” (G2P)
Intelligens mobil robot rendszer

Ingyenes tanácsadásért keressen minket bizalommal!

Gamma Digital Kft.
1119 Budapest, Petzvál József u. 56.
sales@gammadigital.hu

Gamma mobil robot hirdetés.indd   1 2020. 11. 09.   10:18
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az IPar naPjaI – maCH-teCH kiállítás-együttes 2022. május 10-13. között újra lehetőséget teremt, hogy mind a hazai, 
mind pedig a nemzetközi piac szereplői megosszák egymással tapasztalataikat és jó gyakorlataikat az újra indulásról, 
a jelenlegi gazdasági helyzetben való hatékony működésről. a résztvevőknek lehetőségük nyílik az üzletkötésre, arra, 
hogy felépítsék, megerősítsék kapcsolataikat meglévő és új partnereikkel. 
2022 májusában az ipari kiállítási csokor társrendezvénye a járműipari beszállítók és fenntartók hazai kiállítása  
az aUtomotIve HUngary, amely átfogó képet ad a hazai járműgyártás, járműfenntartás piaci szereplőiről, innováci-
óiról. olyan fórum, ahol a kiállítók, beszállítók, szolgáltatók és a látogatók, a járműipari szakemberek találkozhatnak, 
kihasználhatják az iparágak közötti szinergiát, hogy ezzel megőrizzék, erősítsék a megszerzett pozíciójukat, esetleg új 
szereplőként lépjenek be erre a piacra.

programok
a kiállítást számos, a szakmai partnerek és kiállítók által szervezett, magas színvonalú program kíséri, mint például:
„az e-mobilitásról másképpen vII.” konferencia (bPmk)
• majosz konferencia az akkumulátoroktól
•  elektrotechnikai és energetikai konferencia és szakmai továbbképzés (bPmk)
• Hegesztéstechnikai oktatási workshop (mHte)
•  munkavédelmi konferencia és divatbemutató (U4 reklámiroda)
•  techtogether automotive Hungary mérnökverseny (autopro.hu, gte)
• műanyagipari konferencia (mmsz)
• kiállítói előadások, képzések (varinex, aurum)

bővebben a kiállítás programjairól a www.iparnapjai.hu weboldalon olvashat. 

nagydíj 
a hagyományokhoz híven 2022-ben is nagydíj elismerésben részesülnek a szakmai zsűri által legjobbnak ítélt, legki-
emelkedőbbnek tartott innovációk az ipari kiállítás-együttesen. a versenyen eséllyel indulhatott bármely, korszerű hazai 
forgalmazású termék, eljárás, műszaki szolgáltatás, amely beleillik a kiállítás tematikájába.  a díjátadóra az ünnepélyes 
megnyitó keretében kerül majd sor 2022. május 10-én.

hungeXpo Applikáció
töltse le Ön is a HUngeXPo applikációt, melyben a regisztrációkor megadott e-mail címet használva, megtalálja kiállí-
tásaink részleteit, a látogatói információkat, programokat és a helyszíni tudnivalókat.  

kövesse facebook oldalunkat!
elindult az Ipar napjai facebook oldala, melyen többek között bemutatjuk kiállítóink újdonságait, a kiállítás-együt-
tes programjait és megosztjuk a látogatók számára fontos általános információkat. kövesse Ön is az IPar naPjaI – 
maCH-teCH híreit: https://www.facebook.com/iparnapjai

résztvevők
tekintse meg kiállítóink ajánlatait, látogasson el standjaikra! nézze meg a legújabb fejlesztéseket, gyűjtsön információt 
a piaci trendekről, keressen új üzleti partnereket! a résztvevők listája az alábbi linken található: 
https://iparnapjai.hu/katalogus/

látogasson el 2022. május 10-13. között 
magyarország legnagyobb üzleti ipari találkozójára, 

a mAch-tech, ipAr nApjAi és Automotive hungAry szakkiállításokra
a HUngeXPo budapest kongresszusi és kiállítási központba!

regisztráljon Ön is, tekintse meg díjmentesen a szakkiállítás-együttest!
 www.iparnapjai.hu/scm

találkozzunk 2022. május 10-13. között  
a hungeXpo budapest kongresszusi és kiállítási központban!

bővebb információ: www.iparnapjai.hu

www.iparnapjai.hu/scm
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– a tengeri szállítmányozá-
si piacon a kikötői zsúfoltság 
és a nem megbízható hajózási 
menetrendek továbbra is zava-
rokat okoznak az ellátási láncok 
működésében. a fennakadások 
hatására a légi vonalra terelő-
dött volumenek nagy keresletet 
támasztottak a légi cargo szál-
lítás iránt. a rendelkezésre álló 
teherszállító kapacitás azonban 
még mindig elmarad a korona-

vírus-járvány előtti szinttől. a háború Ukrajnában 
tovább fokozta a piac volatilitását. a légtérzár miatt 
a teherszállító gépeknek el kell kerülniük az orosz 
légtéret, és ez kapacitáskiesést eredményezett a 
piacon, amelynek további árfelhajtó hatása van. 
az új repülési irányok több üzemanyag felhaszná-

lásával, hosszabb repülési idővel és így kevesebb 
elvihető árutonnával, cargo-kapacitással járnak. 
Általánosságban elmondható, hogy hosszabb lett 
a tranzitidő, illetve az európa-Ázsia vonalon meg-
növekedett szállítási idővel kell számolni – nyilat-
kozta oláh zsolt, a dHl globál szállítmányozási kft. 
értékesítési és marketing igazgatója a jelenlegi 
szállítmányozási piaci helyzetről. az üzemanyag 
árak kapcsán elmondta: évek óta tart az a folya-
mat, hogy havi árképzéssel igazodnak a piaci vi-
szonyokhoz, amit az ügyfelek is elfogadnak. a ki-
látásokat elemezve a szakember kifejtette: a légi 
szállítmányozásban továbbra is magas kereslet 
várható, míg a kapacitások csak korlátozottan áll-
nak rendelkezésre. a kínai CovId-érintettség és a 
lezárások előre nem látható következményekkel is 
járnak, ami mind a légi, mind a tengeri piacon bi-
zonytalanságot okoz.

Piaci volatilitás fokozottabb mértékben
Az	orosz-ukrán	háború	egész	Európában	felborította	az	ellátási	láncokat.	A	logisztika	és	a	szállítmányozás	
területén	érezhető	hatásairól,	illetve	távlati	kilátásairól	készítettünk	egy	körképet	néhány	piaci	szereplővel.		
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Megfelelő kommunikáció és közös 
gondolkodás az ügyfelekkel

– mint minden eu-
rópai ellátási lánc-
ban szerepet vállaló 
szolgáltatót, minket 
is érintett és érint a 
szomszédos ország-
ban zajló fegyveres 
konfliktus. Ukrajna 
ennek következté-
ben megközelíthe-
tetlenné vált mind a 
cél-, mind a tranzit- 

forgalom számára. több, ezekre a desztinációk-
ra szakosodott fuvarozó számára a helyzet üzlet-
vesztést eredményezett, illetve bizonyos termékek 
hiányoznak a gazdasági életből, ami más területe-
ken, gyártási szektorokban eredményeznek hiányt, 
ezzel fuvarigény kiesést. szerencsére törökországi 
„kerülővel” elérhetővé váltak a belső-ázsiai or-
szágok, és jelenleg már nyugat-Ukrajnát is vissza 
tudtuk kapcsolni az áruáramlásunkba – mondta 
kovács Ákos, az ekol logistics kft. ügyvezetője. 
Hozzátette: a fuvarozást sújtó drasztikus üzem-
anyagár-emelkedés természetesen a céget is je-
lentős mértékben érinti, hiszen javarészt közúti 
fuvarozásban érintett. Igyekeztek a végsőkig meg-
tartani a korábban szerződésbe foglalt fuvardíja-
kat, ám a stabil működés érdekében kénytelenek 
voltak bevezetni a heti üzemanyagár-követést, mi-
vel az utólagos kompenzáció (kiemelten a követke-
ző időszak fuvardíjaiba beépített felár) ilyen mér-
tékű és gyorsaságú növekmény mellett már nem 
tartható. ebben a helyzetben arra van szükség min-
den fuvarozásban résztvevő vállalkozásnál, hogy a 
megbízók felé érvényesítsék a költségnövekményt. 
– a kapacitáshiány, illetve a fuvardíjak folyamatos 
növekedése miatt állandóan figyelnünk kell a visz-
szajelzéseket. az ügyfelek igényei, elvárásai egyre 
magasabbak, emellett a gazdasági környezet mind-
inkább kiélezettebb, és ez a szolgáltatókkal szem-
ben is növeli a követelményeket.  a kPI-ok, riportok, 
gyakoribb státuszolás, ezek támogatása informati-
kai megoldásokkal – ezekre mind kiemelt figyelmet 
fordítunk, hogy megbízóink bizalmát tovább erő-
sítsük. véleményem szerint a legfontosabb, hogy 
ebben a nehéz időszakban is megfelelően kom-
munikáljunk ügyfeleink felé az aktualitásokat, ne-
hézségeket, hiszen a legtöbb helyzet megoldható 
a nyílt, korrekt kommunikációval. a nyitottság az al-
ternatívákban gondolkodásra a korábbi időszakok-
kal szemben sokkal inkább jellemző a megbízókra. 
látják, értik, hogy folyamatosan változik a gazdasá-
gi környezet, és ezzel a fuvarpiac is: a világjárvány, 

az energiahordozók árának radikális növekedése, 
egy háború és mindezek hatásai. és még ki tudja 
mi jön még. a gyors reagálás a változásokra, al-
kalmazkodókészség az egyébként lassan reagáló, 
nagy méretű multinacionális szervezetek számá-
ra is kiemelt céllá vált, emiatt a párbeszéd, közös 
gondolkodás sokkal intenzívebb, mint korábban. ez 
egy pozitív irány, még ha negatív események gene-
rálják is – nyilatkozta a szakember. 

A tervezhetőség teljes hiánya
– az Ukrajna elleni átfogó orosz 
katonai támadás olyan lépés, 
amire a kontinensen a máso-
dik világháború óta nem ke-
rült sor. Új világ jön, ami kiszá-
míthatóbb és biztonságosabb 
egészen biztosan nem lesz. az 
Ukrajnával és oroszországgal 
fennálló kereskedelmi forgalom 
leállása volumenkiesést jelent, 
de ennél sajnos sokkal többről 
van szó. a két ország szervesen 
beépült az ellátási láncolatokba, a hirtelen leállás az 
áremelkedések mellett nagyon komoly alapanyag-/
alkatrészbeszerzési problémát jelent. Partnereink 
joggal idegesek, kapkodnak, képtelenek tervezni 
– ez a probléma áttételesen azon vállalkozásoknál 
is megjelenik, amelyeknek nem volt aktív kapcso-
latuk ezekkel az országokkal. az infrastruktúra-fej-
lesztési projektjeink is sokkal drágábbak lettek 
(acél, alumínium, cement stb.) – vélekedett varga 
bálint, a gebrüder Weiss kft. ügyvezető igazgatója. 
az üzemanyagárak kapcsán kifejtette: jóval több, 
mint egy évtizede az üzemanyagár minden szerző-
désben változó értéket képvisel, egy közösen meg-
állapodott modell alapján havonta/negyedévente 
a költségekkel arányosan mozog. ezen politika 
helyességét igazolta a koronavírus megjelenése-
kor tapasztalt erőteljes csökkenés (350 forint alatti 
árak), és az elmúlt hónapok drasztikus emelkedése 
is. az állami beavatkozás kapcsán a 480 forintban 
– igaz, fenntarthatatlan módon – rögzített ár termé-
szetesen segítség volt minden fuvarozó számára, 
de az ebből fakadó előnyt egy pillanat alatt elmosta 
az egyik napról a másikra visszavont kedvezmény 
okozta káosz. 
– már utaltam a megrendelői oldalon tapasztalt 
kapkodásra, a tervezhetőség teljes hiányára. köz-
hely, de a koronavírushoz köthető fogyasztói vál-
tozások számtalan iparágban okoztak előre nem 
tervezett igénynövekedést, ezáltal ellátási prob-
lémákat és magas inflációt okozva. a háború saj-
nos tovább rontott ezen, az amúgy is problémás 
világgazdasági állapoton. az áru- és tervezhetőség 

Varga Bálint, a Gebrüder Weiss Kft. 
ügyvezető igazgatója

Kovács Ákos, az EKOL Logistics Kft. 
ügyvezetője
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hiánya által még jobban felértékelődik a rugalmas, 
hatékony logisztika. mi ebbe az irányba igyekszünk 
fejleszteni, hogy partnereink nehézségeit – ha 
megoldani nem is –, de legalább kicsit enyhíteni 
tudjuk – összegzett varga bálint.

A megbízhatóság még fontosabbá 
válik a piacon
– a konfliktus okozta humanitárius tragédiákat 
érezzük a leginkább. több olyan szervezetet is tá-
mogatunk, amelyek segítséget nyújtanak az ukrán 
menekültek számára. kereskedelmi szempontból 
a szomszédos országban zajló háborúnak az ipar-
águnkra gyakorolt legnagyobb és közvetlen hatása 
az elszálló energiaárak, elsősorban a gépjárművek 
üzemanyagköltségeinek növekedése. a magyar 
piac az utóbbi időben viszonylag stabil üzemanyag-
ár-alakuláshoz szokott hozzá, de a világjárvány 
üzemanyagárakra gyakorolt hatása után különösen 
az egyik hétről a másikra történő költségemelkedés 
sújtja keményen az iparágunkat. ez egy rendkívü-
li helyzet, amelyben minden érintett félnek el kell 
fogadnia, hogy a megnövekedett üzemanyagárak 
nem terhelhetik kizárólag a fuvarozókat. az üzem-
anyagpótlékok bevezetése egy igazságos és bevált 
módszer arra, hogy megfelelően tükrözze a költsé-

gek alakulását – nyi-
latkozta nico Puhl, 
a schenker kft. köz-
úti szállítmányozási 
igazgatója, hozzá- 
téve, hogy a világ-
járvány által felgyor-
sított trendek, mint 
például a b2C ház-
hozszállítási igények 
fennmaradtak és erő-
södnek. 
várható, hogy az ellátási láncok megbízhatósága 
még fontosabbá válik a piacon, a beszerzési forrá-
sok pedig földrajzilag áthelyeződnek. 
– a digitalizáció és a környezetvédelmi felelősség-
vállalás a legfontosabb célok iparágunk számára. 
egy olyan online foglalási és árképzési platformot 
működtetünk – Connect 4 land –, amely lehetővé 
teszi ügyfeleink számára az árak ellenőrzését és on-
line foglalást a nap 24 órájában. a gyűjtőszállítmá-
nyozási szolgáltatásainkhoz szén-dioxid-semleges 
megoldásokat kínálunk és környezetbarát flották-
ba, valamint terminálokba ruházunk be – vázolta a 
jövő irányait a cégnél nico Puhl.
 Rapi-Jaubert Szilvia

Nico Puhl, a Schenker Kft. közúti 
szállítmányozási igazgatója

Az Ön partnere 
a vasútlogisztikában
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az Ukrajna ellen indított orosz háború miatt az euró-
pai Unió kiterjedt szankciókat vezetett be az orosz fö-
deráció ellen. ez a hamburgi kikötőt is érinti. nagyon 
sok árut kezelnek itt az orosz piaccal folytatott keres-
kedelemben. oroszország különösen fontos a ham-
burgi kikötő számára, ha ömlesztett áruk importjáról 
van szó. ezeket az árukat még nem érintik a szankciók, 
azok eddig elsősorban a konténeres árukra vonatkoz-
tak. a tengeri rakománykezelést tekintve 2021-ben 
az orosz föderáció 10,8 millió tonnával a második 
helyen állt a kikötő kereskedelmi partnerei között. 
ebből körülbelül 7 millió tonna ömlesztett áru volt. a 
konténeres rakomány valamivel több, mint 3,7 millió 
tonna volt. Csak körülbelül 100 ezer tonna volt egyéb 
rakomány. az orosz föderációval folytatott árukeze-
lést az import uralja, körülbelül 9 millió tonna érkezik 
oroszországból, és mindössze 1,8 millió tonna irányul 
Hamburg kikötőjéből oroszországba.
a krím 2014-es annektálásával az európai Unió végre-
hajtotta az első szankciókat oroszország ellen. azóta 
az oroszországgal folytatott konténeres áruszállítás 
folyamatosan visszaesett, míg a konténeres forgalom 
2013-ban 718 000 teU volt, addig tavaly már csak 337 
000 teU. eddig a konténerkezelést különösen érin-
tették a szankciók. Átmeneti leállás után a konténer-
terminálok bejelentették, hogy továbbra is kezelik a 
nem szankcionált árukat, ezeket azonban a vámható-
ságnak egyenként kell kiadnia. a kikötő vámhatósága 
felelős az oroszországba irányuló export engedélye-
zéséért, a hatóság csak eseti alapon dönt, és az impor-
tot is a vám ellenőrzi.
az ömlesztett áruk kezelésében oroszország az első 
helyen áll a hamburgi kikötő kereskedelmi partnerei 
között. ezekben a kereskedelmi kapcsolatokban kü-
lönösen az orosz áruk importja jellemzi az üzletet. Itt 
az orosz föderációra vonatkozó statisztikák a legna-
gyobb mennyiségeket mutatják egyes termékcsopor-
tok esetében. a kőolajtermékek területén tavaly 3,6 
millió tonnát kezeltek. Ugyanebben az időszakban 
körülbelül 3,2 millió tonna oroszországból szárma-
zó szenet raktak ki.    sok ömlesztett áruféleséget 
még nem érintettek a szankciók, ezeket továbbra is 
Hamburgban rakják át. az oroszországon és fehér-
oroszországon áthaladó Új selyemúton elvileg nem 
szakad meg a vonatforgalom. Itt még járnak vonatok. 
az Ukrajnán áthaladó útvonal azonban le van zárva. 
mindenesetre hosszú késésekre kell számítani. emel-
lett számos nemzetközileg aktív logisztikai szolgáltató 
is megszüntette az ajánlatait, mivel az orosz vasutat is 
érintik a pénzügyi szankciók. 

Tengeri rakománykezelés 2021-ben
a koronajárvány okozta tavalyi visszaesés után a 
vártnál kedvezőbben fejlődött 2021-ben a tengeri 
rakománykezelés Hamburg kikötőjében. Összesen 
128,7 millió tonnát raktak át, ami 2% körüli növeke-
déssel jobb volt, mint a koronajárvány első évében. a 
konténerkezelés elérte a 8,7 millió teU-t, ami 2,2%-os 
növekedést jelent. a kikötőben kezelt áruk mennyi-
sége mellett azt is figyelembe kell venni, hogy csak 
németországban gyártott áruk mintegy 116 milliárd 
euró értékben a hamburgi kikötőn keresztül jutnak el 
a világ minden részére. a hamburgi kikötő körülbelül 
607 000 munkahelyet biztosít németországban.

Rekorderedmény a vasúti áruszállításban
a hamburgi kikötői vasút tavaly 48,5 millió tonna 
(+4,0%) árut szállított.  a konténereknél 2,79 millió 
teU-val 8%-os növekedést sikerült elérni. Hamburg 
látványosan bővíti vezető pozícióját a világ legna-
gyobb vasúti kikötőjeként. a világjárvány okozta 
folyamatos kihívások és a ritmusukat vesztett szál-
lítási láncok ellenére új rekorderedmény született a 
környezetbarát vasúti áruszállítás terén. 
a további konténervonat-összeköttetések és az akár 
300 kilométeres rádiuszban megnövekedett szállí-
tás elősegítette a vasút térnyerését. a vasút modá-
lis megoszlása   jelenleg 51,5% a konténeres szállí-
tásban. a teherszállítás vasútra állítása példaértékű 
Hamburgban, tehermentesíti az utakat és védi a kör-
nyezetet. a kamionok aránya Hamburgban 46,1%-ra 
csökkent. a belvízi hajókon a konténeres áruk 2,4%-
át szállították.

Erőteljes növekedés az Új Selyemúton is
a tengeri szállítás mellett egyre több konténert szál-
lítanak vasúton is kína és Hamburg között. németor-
szágban Hamburg a tengeri konténerszállítás és az 
Új selyemút konténervonat-összeköttetéseinek ve-
zető kezdő- és végpontja. még ha a kína és Hamburg 
közötti több mint 12 000 kilométer jelenleg körül-
belül 20 napot vesz igénybe, az Új selyemúton átha-
ladó szárazföldi útvonal gyorsabb, mint a tengeren. 
a Hamburg és kína közötti konténervonat-össze-
köttetés ezért vonzó szállítási alternatívát kínált az 
időérzékeny áruk számára. tavaly körülbelül 160 000 
teU-t szállítottak vasúton Hamburg és több mint 25 
kínai célállomás között. ez erőteljes, 51%-os növeke-
dést jelentett. Összesen több mint 290 Hamburgba 
és onnan induló kínai vonatjáratot forgalmaztak kü-
lönböző szolgáltatók a szankciók bevezetéséig.

Hamburgi körkép
Az	orosz-ukrán	háború	
miatt	bevezetett	EU-s	
szankciók	a	hamburgi	

kikötőre	is	hatással	vannak.
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A 10 legjelentősebb partnerország a 
konténeres forgalomban
ami a hamburgi kikötő 10 legfontosabb partneror-
szágának konténerkezelését illeti, az első és a hatodik 
helyen álló országok változatlanok maradtak. a kíná-
val folytatott tengeri konténerkezelés volumenének 
az előző évben tapasztalt csökkenése megállt. 2021-
ben 2,6 millió teU-val 5,5%-os növekedést értek el. 
kína ezzel megszilárdítja pozícióját Hamburg messze 
legfontosabb kereskedelmi partnereként. Örvende-
tes tény az is, hogy a Hapag-lloyd hajóstársaság az új 
China germany expresszel (CgX) köti össze Hamburg 
kikötőjét a dél-kínai dachan bay terminállal, amely 
shenzhen kikötőjéhez tartozik, áprilistól heti rendsze-
rességgel. ezzel az új konténerhajózási szolgáltatással 
tovább bővül a Hamburgot a kínai kikötőkkel össze-
kötő 18 vonalhajózási szolgáltatás köre.
a konténerforgalomban a többi kereskedelmi partner 
közül az Usa (+4,5%), szingapúr (+0,9%), oroszország 
(-3,0%), svédország (+7,5%) és az egyesült királyság 
következik a rangsorban kína után (- 9,9%). a ham-
burgi kikötő top 10-es listáján a hetedik helyen áll 
lengyelország (+20,7%), ezt követi dél-korea (-0,4%) 
a nyolcadik helyen, dánia (+4,6%) a kilencedik helyen 
pedig brazília (+3,2%). 

Befejeződött a hajózómeder mélyítése is
a bejövő és kimenő hajózás most a hajó méreteitől 
függően 1,00 és 1,90 méter közötti merülésnöveke-

dés előnyeit élvezi a mélyítése előtti állapothoz ké-
pest. Például a legfeljebb 62,50 méter széles vagy 400 
méter hosszú megamax hajók az árapálytól függet-
lenül akár 13,10 méteres merüléssel is beléphetnek 
a kikötőbe. ez korábban csak 11,40 méter volt. az ár-
apálytól függően most 14,10 méter. bejövőben akár 
15,40 méteres merülés is lehetséges. Itt csak 13,60 
méter volt azelőtt. további előny, hogy Wedel köze-
lében egy úgynevezett találkozóboxot építettek ki 8 
kilométer hosszan az elbán; ami lehetővé teszi a 104 
méteres együttes szélességű hajók egymás melletti 
elhaladását. emellett a Wedel és a stör torkolat közötti 
hajózómeder is 300 méterről 320 méterre bővült. a 92 
méternél kisebb össz-szélességű hajók itt már bizton-
ságosan elhaladhatnak egymás mellett.
Csak tavaly 221 nagy konténerszállító hajó érkezett 
a hamburgi kikötőbe a 18 000-24 000 teU-s osztály-
ban. ez 16,9%-kal több volt, mint egy évvel ezelőtt 
és egyértelművé teszi, hogy a most befejezett ha-
józómeder-korrekció rendkívüli jelentőséggel bír az 
elba biztonságos és gyors forgalomirányítása szem-
pontjából. 
az ukrajnai háború sajnos hatással lesz a hamburgi 
kikötő árukezelésére is. de jelenleg még nem lehet 
megmondani, hogy az oroszország elleni szankciók 
milyen mértékben befolyásolják a forgalom alaku-
lását. azért sem adható reális előrejelzés a 2022-es 
évre, mert a koronajárvány világszerte továbbra is 
befolyásolhatja a tengeri külkereskedelmet. RJ
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a válságok már nem követik egymást, hanem felhalmozódnak. a 
CovId-járvány, az orosz-ukrán háború és a magas infláció mind na-
gyon megterhelő a kkv-k számára. a világgazdaság leggyengébb 
pontja azonban a tengeri szállítmányozás, amelynek költsége meg-
tízszereződött 2019-hez képest. az ibanfirst szakértői szerint leg-
jobb esetben is 2023-ig tart a kikötői torlódások megszüntetése és 
a fuvardíjak tartós csökkenése. az év elején azt hittük, túl vagyunk 
a CovId-járvány okozta gazdasági nehézségeken, azonban nem ez 
a helyzet. március közepén kína bezárta a 17 millió lakost számlá-
ló sencsent, a kínai szilícium-völgyet, valamint bezárta kikötőjét 
is, amely a konténerszállítás terén az ország egyik legnagyobbja. 
sencsenen évente 194 millió tonna áru halad át, ami több, mint 
háromszorosa le Havre, franciaország vezető konténerkikötőjének 
forgalmához mérten, ami körülbelül 66 millió tonna árut mozgat egy 
évben. ehhez járul még az ukrajnai háború és az évtizedek óta nem 
látott inflációs nyomás: franciaországban 3,6%, németországban 
5,1%, belgiumban 8%, magyarországon 8,3%. 

Megtízszereződött a tengeri szállítmányozás ára
a termékek 90%-a tengeri szállítmányként jut el a fogyasztókhoz. 
azonban a CovId-járvány kezdete óta a tengeri szállítás teljesen 
kiegyensúlyozatlan, és ez költségrobbanást eredményezett. 2019-
ben egy 20 láb méretű konténer (33 köbméter) átlagára 1200 euró 
körül volt, ez most meghaladja a 13 000 eurót és esetenként akár a 
20 000 eurót is elérheti. ez még a magas hozzáadott értékű áruk szál-

lítása esetén sem tartható, ahol általában magasabbak az árrések. 

Stratégiát kell kidolgozni a költségek csökkentésére
az év elején sokan a szállítmányozás pozitív változásában remény-
kedtek. erre azonban várni kell. számos bomlasztó tényező van: a 
CovId-járvány okozta bezárások kínában, a háború Ukrajnában, a 
konténerek hiánya, a nagy kereslet és annak kielégítésére történő 
igyekvések és a növekvő energiaköltségek. 
– legjobb esetben is 2023-ig tart a kikötői torlódások megszünte-
tése és a fuvardíjak tartós csökkenése. ez azt jelenti, hogy a nemzet-
közi kereskedelemtől függő vállalatoknak, akár az anyagmozgatás, 
akár a kereskedelmi értékesítési pontok tekintetében, stratégiákat 
kell kidolgozni a költségek csökkentésére, hogy fenn tudjanak ma-
radni – mondta Henrik gergely, a nemzetközi tranzakciókra szako-
sodott cég, az ibanfirst számlamenedzsere. 
a helyzet mindenesetre rávilágít a globalizált termelési láncok se-
bezhetőségére és az infláció ingadozás okozta veszteségek csök-
kentésének igényére. Utóbbira megoldás lehet a devizafedezet, ha 
nemzetközi deviza tranzakció is szerepet játszik a kereskedelemben. 
a szállítmányozási problémák azonban nagy nehézséget állítanak 
a vállalatok elé. a többség hosszú távú stratégiákban gondolkozik, 
de jelenleg csak a gyors megoldásokban bíznak. mint az új szállítók 
felkutatása, azon cégek számára, amelyek korábban felhalmoztak 
vagy lokálisan állítják elő a termékeket. az általános megoldás pe-
dig, hogy áthárítják a költségeket a fogyasztókra.  

Nemzetközi kereskedelem
A	zavarok	legalább	2023-ig	tartanak	–	tízszeresére	nőtt	a	tengeri	szállítmányozás	költsége.	

Számunkra a raktározás sokkal több mint csupán rakármenedzsment, illetve a raktározási 

tevékenység megszervezése. Átveszünk Öntől olyan feladatokat is, mint a készletkezelés, 

tárolás vagy a raktári folyamatok működtetése, hogy Ön az alaptevékenységére 

koncentrálhasson. Kapcsolat: www.seaconlogistics.com vagy sales@seaconlogistics.com

PARTNER A RAKTÁROZÁSBAN

MAGYARORSZÁG – BUDAPEST

https://www.seaconlogistics.com/en/warehousing-budapest
https://www.seaconlogistics.com/en/warehousing-budapest


Investing in infrastructure
extended quaside and 

new storage areas

Investing in equipment
two additioanal STS cranes 

delivered in May 2022

Investing in people
professional & 

motivated workers  

Investing in intermodal connectivity
new truck gates, modernizing 

railway infrasturcutre, building 
new line Koper-Divača 

Investing in IT & processes
EDI Center, 

Vehicle Booking System

Investments for a better service
Luka Koper Container Terminal

https://www.luka-kp.si/
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  E-mail: hubud@cargo-partner.com

  Telefon: +36 29 620 300

Szállítmányozási tevékenységek, szolgáltatások

  Teljeskörű szállítmányozási megoldásokat kínálunk nemzetközi és 

belföldi viszonylatokban B2B ügyfelek részére. Számos árucikknek 

biztosítunk légi, tengeri, vasúti és közúti szállítási lehetőségeket, 

továbbá raktárlogisztikai és IT megoldásokat.

Relációk

  Globális hálózatunknak köszönhetően biztosítjuk partnereink 

versenyképességét a világ különböző pontjain.

Egyéb szolgáltatások

  Elosztó központok Közép-Kelet-Európán belül
  Szerződéses logisztikai szolgáltatás: speciális logisztikai 

megoldások és raktározási lehetőségek számos iparág igényeinek 

kielégítésére 
  Online raktározás: 0-24 órás raktárkészlet ellenőrzéssel
  Teljes körű vámszolgáltatás: magába foglalja az utólagos eljárások 

kezelését is 
  Ügyfélre szabott biztosítás
  SPOT2 saját fejlesztésű online kommunikációs és követő 

rendszer használata megrendelésre, árukövetésre és egyedi riport 

készítésére
  EDI: gyors és egyszerű kapcsolódás minden ERP rendszerhez
  3rd/4th Party Logistics: a szállító, a gyártó és a raktár közötti 

tevékenységek optimalizálására
  Supply Chain Management támogatás a teljes szállítási lánc 

elemzésének és optimalizálásának
  PO Management támogatás egy saját fejlesztésű informatikai 

rendszer a cikkszám szintű transzparencia megteremtésére 

a beszállító, a szállítmányozó, a raktározó és a megrendelő 

részvételével

Referenciák

  Gyógyszeripari, háztartási, autóipari, csúcstechnológiai és 

elektronikaipari, valamint gépészeti és (egyéb) technikai területek 

beszállítói

Cégbemutató

A cargo-partner magántulajdonban lévő, teljes körű info-logisztikai 

szolgáltató, amely légi, tengeri, vasúti, közúti szállítmányozási és 

raktározási megoldások átfogó portfólióját kínálja. Az informatika és 

az ellátási lánc optimalizálása területén közel 40 év alatt szerzett 

szaktudása segítségével a vállalat személyre szabott szolgáltatásokat 

nyújt az iparágak széles skálájához, hogy világszerte versenyelőnyt 

teremtsen ügyfeleinek. Az 1983-ban alapított cargo-partner forgalma 

2021-ben meghaladta a több mint egymilliárd eurós árbevételt, és 

jelenleg világszerte 3250 főt alkalmaz.

1097 Budapest, Fehérakác utca 3. 
Telefonszám: +36 29 620 300
www.cargo-partner.com

cargo-partner Kft.

Készítette: cargo-partner Kft.

  Kapcsolattartó: Oláh Zsolt

  E-mail: zsolt.olah@dhl.com

  Telefon: +36 30 297 9281

Szállítmányozási tevékenységek, szolgáltatások

  Légi szállítmányozás

  Tengeri szállítmányozás

  Nemzetközi vasúti és multimodális szállítmányozás

  Veszélyes áruk szállítása

  Speciális szállítmányozási megoldások a gyógyszeripar számára 

  Rendezvények (kiállítások, sport- és kulturális események) 

logisztikai hátterének biztosítása

  Túlsúlyos/túlméretes áruk szállítása, ipari projektszállítások

Relációk

  A DHL Global Forwarding a világ több mint 150 országában és 

térségében van jelen saját képviselettel.

Egyéb szolgáltatások

  Vámügyintézés, vámkezelés, árubiztosítás, control tower 

szolgáltatások

Referenciák

  A DHL Global Forwarding szolgáltatásait kisvállalkozások és 

nemzetközi nagyvállalatok egyaránt igénybe veszik. Globális 

hálózatunknak és iparág-specifikus tapasztalatunknak 

köszönhetően minden szállítási igényre találunk megoldást 

a technológia szektor, gyógyszeripar, autóipar, tervezés és 

gyártás, energiaipar, vegyipar és a fogyasztói szektor megrendelői 

számára.

Cégbemutató

A DHL Global Forwarding a világ piacvezető légi és egyik vezető 

tengeri szállítmányozója. Képviseletét Magyarországon a DHL 

Globál Szállítmányozási Kft. látja el. Legyen szó egy cég eseti vagy 

rendszeres megbízásáról, teljes körű szállítmányozási szolgáltatást 

kínálunk függetlenül az áru méretétől, súlyától és terjedelmétől. 

Széles termékkínálattal, innovatív és fenntartható megoldásokkal 

állunk partnereink rendelkezésére. 

1185 Budapest, BUD 
Nemzetközi Repülőtér, DHL ép. (264)
Telefon:+36 29 556 000
www.dhl.hu • www.kkvszallitas.hu

DHL Globál Szállítmányozási Kft.

»
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  Kapcsolattartó: DHL Freight ügyfélszolgálat
  E-mail: dhlfreight.hu@dhl.com 
  Telefon: +36 1 414 2500

Szállítmányozási tevékenységek, szolgáltatások
  Nemzetközi közúti szállítmányozás:

• LTL (Euroconnect és Eurapid gyűjtőszállítási megoldások)
• FTL/PTL (komplett és részrakományok szervezése)
• Hűtős és temperált áru közúti szállítása
• Nagy értékű áru közúti szállítása
• Veszélyes áru közúti szállítása

Relációk
  A DHL Freight teljes Európát lefedve és azon túl, összesen több, 
mint 50 országban, 200 terminállal nyújt megoldást partnerei 
különböző szállítási igényeire.

Egyéb szolgáltatások
  Vámszolgáltatások
  Teljes körű szállítmánybiztosítás
  CO2-semleges riport és tanusítvány
  Online Árkalkulátor 24/7
  Gyűjtőszállítmányozás esetén online árukövetés 24/7
  Biztonsági szolgáltatások nagy értékű áruk kezelésénél (security 
and online monitoring)
  EKAER adminisztráció

Referenciák
  Kimagasló szakértelem az alábbi ágazatokban:

• Autó- és gumiipar elektromos autógyártás
• Elektronikai ipar
• E-kereskedelem & fogyasztóipar
• Ipar és gépgyártás
• Vegyipar és energetika
• Egészség- és gyógyszeripar

A DHL olyan egyedi megoldásokat állít össze, amelyek figyelembe 
veszik az egyes ágazatok komplex logisztikai problémáit.

Cégbemutató
A DHL Freight kiemelkedő szereplője a nemzetközi szállítmányozási 
piacnak már 2007 óta. Évente több, mint 43 millió szállítmányt kezel 
közel 13 000 alkalmazottunk szerte a világon. Közúti áruszállítási 
termékeink kiváló minőségű szállítást tesznek lehetővé a standard 
szolgáltatásoktól kezdve – mint amilyenek az LTL (gyűjtő), a PTL 
és az FTL (rész- és teljes rakomány) küldemények – egészen a 
hőmérséklet-szabályozott és fokozottan személyesen és digitálisan 
is felügyeltbiztosított szállítmányokig. Integrált megoldásaink 
segítségével ügyfeleink a magasabb szintű teljesítményt, 
rugalmasságot és költséghatékonyságot kiterjeszthetik a teljes 
ellátási láncukra. Elkötelezettek vagyunk abban, hogy a jelenkor 
követelményeinek és elvárásainak megfelelő szolgáltatásokkal, 
illetve az azt támogató IT infrastruktúrális fejlesztésekkel biztosítsuk 
partnereinknek a legmagasabb színvonalú és hatékonyságú 
kiszolgálást. Ennek érdekében folyamatos tréningek mellett, új 
rendszerek és digitális megoldások bevezetésével támogatjuk 
hálózatunk és szolgáltatásaink folyamatos fejlődését.

1185 Budapest, BUD International
Airport, DHL building (264)
Telefon: +36 1 4142 500
www.dhl.com 

DHL Freight Magyarország Kft.

1211 Budapest, Szikratávíró u. 
Telefon: +36 1 872 6100
www.ekol.com 

EKoL Logistics Kft.

  Kapcsolattartó: Molnár Ádám ügyfélmenedzsment igazgató

  E-mail: adam.molnar@ekol.com

  Telefon: +36 70 701 0847

Szállítmányozási tevékenységek, szolgáltatások

  Nemzetközi és közúti szállítmányozás
  Saját Ro-Ro hajók a Földközi-tengeren, Yalova–Trieszt saját 

kikötőkből közlekednek
  Irányvonatok Európán belül: > 1000 FTL forgalom vasúton történő 

szállítása
  Tengeri és légi szállítmányozás
  Kínai vasúti szállítmányozás, heti indítások LCL/FCL tételekre
  Teljes körű vámügyintézés
  Raktárlogisztikai szolgáltatások

Egyéb szolgáltatások

  Anyagmozgatás saját autódarukkal 120 tonnáig
  Túlméretes és túlsúlyos áruszállítás
  Konténerszállítás
  Pharma raktár, auditált belföldi pharma disztribúció
  Iparvágány

Raktár

  Szárazáruraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5175 m2

  Hűtöttáru-raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7325 m2

  Magasraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 000 m2

  Vámraktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400 m2

  Cross-docking raktár: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1650 m2

Referenciák

  Autóipar, elektronikai ipar, olajipar, gyógyszeripar

Cégbemutató
  Saját hálózat 16 országban, 12 országban partnerrel 
  Logisztikai központ a belvároshoz közel, a Budapesti Szabadkikötő 

területén
  Cross-docking és 5–25 °C temperált raktározás
  25 rámpa, köztük fedett rámpa vasúti iparvágányhoz
  Saját eszközpark, több mint 5000 fuvareszköz
  Nemzetközi fuvarozás
  Intermodális szállítások
  Légi/tengeri szállítmányozás
  Vámügyintézés országosan, 4 telephelyen
  Belföldi disztribúció és city-logisztika 
  Gyógyszerlogisztika
  Saját fejlesztésű TMS és WMS
  Daruzás és nehézgépszállítás saját eszközökkel

»
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  Kapcsolatta: Értékesítési osztály

  E-mail: sales.hungary@gw-world.com

  Telefon: +36 24 506 800

Szállítmányozási tevékenységek, szolgáltatások

  Cégünk teljes szolgáltatási palettáját ügyfeleink közúton Angliától 

Grúzián át egészen a kaukázusi régióig elérik, légi és tengeri 

irodáink hálózata pedig világszerte rendelkezésre áll. Dunaharaszti 

és Győr mellett a magyar kft. Zalaegerszegen, Pécsett, Polgáron 

és Szegeden működtet telephelyeket, ezzel kiépült a GW Kft. 

6 egyenrangú, önálló menedzsmenttel és döntési jogkörrel 

rendelkező magyarországi hálózata.

Referenciák

   Elektronikai, autóipari, lakberendezési, háztartási, gépészeti és 

(egyéb) technikai területek beszállítói

Cégbemutató

A Gebrüder Weiss konszern sikereihez a hálózatbővítés és a 

beruházások mellett hozzájárul az árukezelési technológiák 

és a fuvarszervezés szüntelen fejlesztése. Ezek közül az egyik 

legfontosabb a GW pro.line márkanév alatt bevezetett egységes 

fuvarpiaci technológia (előre rögzített szállítási idő, napi indítását 

háztól házig érvényes átfutási idő, áru nyomonkövetés). Ez a 

szolgáltatás kiegészíthető prémium termékcsaláddal, amely 

még pontosabban körülhatárolt kiszállítási időpontokat kínál 

pénzvisszafizetési garanciával. A GW direct.line szolgáltatása rész- 

és komplett rakományokat juttat el a megbízó által meghatározott 

időben a felrakótól a címzettig. A B2B szolgáltatások mellett pedig 

már B2C megbízásokat is vállalunk országos kiszállítással és számos 

további megoldással, mint például üzembe helyezés, szerelés vagy 

régi készülék és csomagolóanyag elszállítása.

2330 Dunaharaszti, Raktár u. 2.
Telefon: +36 24 506 700
www.gw-world.hu

Gebrüder Weiss Szállítmányozási és Logisztikai Kft.

  Kapcsolattartó: Mészáros Gergely

  E-mail: NEDE-BUD_Sales@nipponexpress.com

  Telefon: +36 29 553 800

Szállítmányozási tevékenységek, szolgáltatások

  Légi szállítmányozás (commercial, charter, part-charter)

  Tengeri szállítmányozás (FCL és LCL)

  Vasúti szállítmányozás (Távol-Kelet és Európa között)

  Közúti szállítmányozás (FTL és LTL)

  Raktárlogisztika, VMI, hűtött áru raktározás (pharma), közvámraktár

  Gyártósori logisztika, minőség-ellenőrzés

  Gyártósori berendezések szállítása és telepítése

  Túlméretes és projektszállítások lebonyolítása

  Egységrakományok kezelése, árucsomagolás, komissiózás

  Veszélyesáru, hűtött áru szállítás

  Költöztetés világszerte, személyes ingóságok szállítása

Cégbemutató

Az NX Nippon Express a világ egyik vezető, globális szállítmányozó 

és logisztikai szolgáltatója, melyet 1872-ben alapítottak Japánban. 

Hálózatunk világszerte közel 74 000 alkalmazottal, 50 országban és 

750 helyszínen segíti partnereink mindennapi munkáját.

Magyarországon immár 22 éve állunk ügyfeleink rendelkezésére. 

Irodánk, amihez egy 2160 m2-es raktár is tartozik, Vecsésen található, 

a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér közvetlen szomszédságában, 

közel az M4-es és M0-s autóutakhoz.

A hagyományos szállítmányozási, vám- és logisztikai szolgáltatások 

mellett kiemelendő a gyári (in-house) logisztikai szolgáltatásunk, 

melynek keretében gyártó cégek belső raktározási, anyagmozgatási 

feladatait vesszük át, illetve az úgynevezett „project cargo”, mely 

gépek, akár komplett gyártósorok szállítását, csomagolását, 

kicsomagolását, installálását tartalmazza.

Szolgáltatásainkkal igyekszünk ügyfeleink minden igényét kielégíteni, 

legyen szó autó-, élelmiszer-, vegyi-, gyógyszeriparról, elektronikai 

iparról. Munkánk minőségének kulcsa a szakmailag képzett, tapasztalt 

munkaerő, illetve a tevékenységünkhöz tartozó minősítéseink, 

jogosultságaink, úgymint ISO9001, ISO14001, AEO, Regulated Agent, 

IATA Agent. Jelenleg a gyógyszeriparhoz kapcsolódó GDP minősítés 

megszerzése van folyamatban. 

Kollégáinkkal nap mint nap azon fáradozunk, hogy megtaláljuk 

és kidolgozzuk partnereink személyes igényeinek legmegfelelőbb 

minőségi szolgáltatásokat, természetesen a költséghatékonyság 

figyelembevétele mellett. 

„Nippon Express – We find the way”

Nippon Express Deutschland GmbH Co&KG Magyarországi Fióktelepe

»
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  Kapcsolattartó: Niklós Zsuzsanna
  E-mail: sales.hu@dbschenker.com
  Telefon: +36 1 278 7834

Szállítmányozási tevékenységek, szolgáltatások
  Belföldi közúti szállítmányozási megoldások Magyarország egész 
területén. 
  Nemzetközi közúti gyűjtő, FTL/LTL szállítások egész Európában. 
  Légi szállítmányozási hálózatunk a világ 130 országának 700 
repülőterén jelen van. Évente több mint egymillió tonna árut 
szállítunk légi úton. 
  Tengeri FCL/LCL szállítmányozásunkkal megbízható, rugalmas 
import-export system és premium szolgáltatásokat kínálunk a 
globális hálózatunkon keresztül. 
  „Connect” weboldalunkon elérhető a Connect 4.0 platform 
(azonnali közúti/légi/tengeri árajánlatok és megbízások), valamint 
az eSchenker platform (árajánlatkérések, megbízások, küldemény 
nyomkövetés funkció)
  Igény esetén nemzetközi vasúti vagy multimodális 
szállítmányozást biztosítunk.

Relációk
  A DB Schenker világszerte 130 országban, 2100 telephelyen 
látja el feladatait különböző háztól házig szállítmányozási 
megoldásokat kínálva.

Egyéb szolgáltatások
  Vámszolgáltatások/vámkezelés, közvetlen vámjogi képviselet, 
átmeneti megőrzési vámraktár, közvámraktár, adóraktár 
  Komplex raktárlogisztikai megoldások: raktározás, 
egységrakomány-képzés, csomagolás, címkézés, egyéb 
értéknövelő szolgáltatások 
  Veszélyes áruk (ADR) szállítása, raktározása 
  Túlsúlyos/túlméretes áruk szállítása, ipari projektszállítások
  Kiállítások, sport-, illetve művészeti események logisztikai és 
szállítmányozási hátterének biztosítása 
  Költöztetés (magánszemélyek ingóságai, illetve irodák vagy akár 
komplett gyárak elköltöztetése)

Referenciák

  Megoldásainkat előszeretettel használják mind a hazai közepes-, 
mind a multinacionális nagyvállalatok. Személyre szabott szállítási 
megoldásokat biztosítunk számos iparág és kulcsfontosságú piac 
számára, mint például az autóipar, az elektronikai ipar, a vegyipar, 
az olajipar, a nehézipar és az építőipar.

Cégbemutató
A DB Schenker a világ vezető logisztikai szolgáltatóinak egyike, 
mely idén ünnepli fennállásának 150. évfordulóját. Magyarországi 
leányvállalata, a Schenker Kft. közel 360 munkavállalóval és 5 
kirendeltséggel rendelkezik. Cégünk a szállítmányozás teljes spektrumát 
lefedi, legyen szó közúti, vasúti, légi vagy tengeri szállítmányozásról, 
továbbá integrált logisztikai szolgáltatásokat nyújtunk az egész 
országban. Kiterjedt nemzetközi hálózatunk segítségével világszerte 
kínálunk személyre szabott, ügyfélközpontú multimodális szolgáltatási 
megoldásokat, melyeket elkötelezett munkatársainkkal mindenhol 
ugyanazon a magas színvonalon biztosítunk. Az ellátási lánc teljes körű 
biztosítását szigetszentmiklósi átrakóraktárunk és saját vámosztályunk 
megléte teszi lehetővé. Szigetszentmiklósi logisztikai központunk mellett 
vidéki telephelyeinken (Vecsés – BUD Cargo City, Székesfehérvár, 
Szombathely, Győr), összesen 53 400 m2 raktárterületen állunk 
megbízóink rendelkezésére. A Schenker Kft. büszke arra, hogy segít 
ügyfeleinek megtalálni a legköltséghatékonyabb megoldásokat földön, 
vízen és levegőben.

2310 Szigetszentmiklós 
Leshegy út 30.
Telefon: +36 1 278 7878 
www.dbschenker.com/hu

SCHENKER Nemzetközi Szállítmányozási és Logisztikai Kft.

  Kapcsolattartó: Sárdi Adrián

  E-mail: ugyfelszolgalat@railcargo.com

Szállítmányozási tevékenységek, szolgáltatások

  A Rail Cargo Hungaria Magyarország első számú vasúti 

árufuvarozó vállalataként innovatív vasútlogisztikai 

megoldásokat kínál ügyfeleinek Európában és azon túl, 

legyen szó akár egyes kocsikról, akár irányvonatokról. 

Kollégáinak több évtizedes szakértelme biztosítja partnerei 

sikereit.

Referenciák

   Az RCH teljes körű vasútlogisztikai szolgáltatásokat nyújt 

ügyfeleinek az alábbi ágazatokban:

• acélipar, autóipar, energiahordozók

• fa- és papíripar, építőanyagok, fogyasztási cikkek

• ásványolajipar, agrár, vegyi áruk, környezeti hulladék

• intermodál

Cégbemutató

A Rail Cargo Hungaria Zrt. a Rail Cargo Group 

tagjaként Európa második legnagyobb vasútlogisztikai 

szolgáltatójának meghatározó vállalata. Szerteágazó 

nemzetközi hálózatának köszönhetően számos 

összeköttetést biztosít Dél-, Közép- és Kelet-Európában 

egyaránt.

Az RCH teljesítménye 2021-ben 5095 millió árutonna-

kilométert, valamint 25,36 millió tonna továbbított 

árut tett ki. Megrendelői fuvarfeladatait mintegy 8122 

vasúti kocsival, illetve kiterjedt mozdonyparkjával – 

többek között 45 saját tulajdonú Taurus és 5 Vectron 

vontatójárművel – teljesíti.

 Járműjavítás

A vasúti teherkocsik gyártásával és javításával, vasúti 

fődarabok (kerékpár, ütköző- és vonókészülékek, fékrudazat 

állító berendezés, légelzáró váltó stb.) karbantartásával 

foglalkozó TS Hungaria Kft. 2021-ben került a Rail Cargo 

Hungaria tulajdonosi szerkezetébe. A 417 munkavállalót 

foglalkoztató 163 éves szakmai hagyományokkal rendelkező 

miskolci járműjavító vállalat 2021-ben összesen 1280 vasúti 

teherkocsi fővizsgáját és átépítését, valamint mintegy 

13 500 vasútikerék-pár javítását és gyártását végezte el, 

és eleget tett a szükség szerint futójavításokra vonatkozó 

megrendeléseknek. 

1133 Budapest, Váci út 92.
Telefon: +36 1 512 7777
rch.railcargo.com

Rail Cargo Hungaria Zrt.
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t.s. altotec gmbH, az alumínium ablak- és ajtó-
rendszerek specialistája új gyártóüzemet létesített 
ausztria burgenland tartományában. a vállalat egy 
17 000 négyzetméter alapterületű üzemet épített a 
pinkafeldi ipari parkban. az üzemben a junghein-
rich legújabb raktári és automata technológiáját al-
kalmazzák. a közel 60 méter hosszúságú csarnok-
ban kapott helyet többek között egy 1000 raklap 
tárolására alkalmas magasraktár és egy automata 
kisalkatrészraktár (akl) 7300 tárhely kapacitással. 
a szűkfolyosós magasraktárt a jungheinrich leány-
vállalata, a mIas által gyártott felrakógépek segít-
ségével üzemeltetik, az akl-ben a jungheinrich 
első saját fejlesztésű automata darabáru felrakó-
gépét, az stC 2b1a típust használják. 
az stC 2b1a típus kategóriájának legnagyobb tel-
jesítményű darabáru tároló rendszere. akár 6 m/s 
menetsebességével, dinamikus gyorsulásával a 
legnagyobb teljesítményű gépek élvonalába tarto-
zik. emellett úgy nevezett „superCaps” energiapuf-
ferrel rendelkezik, amely speciálisan a menettulaj-
donsághoz illeszkedik. tárolja a fékezési folyamat 
során felszabaduló energiát, majd gyorsításkor is-
mét visszatáplálja azt a hajtásrendszerbe. a rend-
szernek köszönhetően a jungheinrich elérte, hogy 
az energiaszükségletet és annak rendelkezésre ál-

lási költségeit a versenytársakhoz képest 25%-kal 
csökkentse.
a raktári folyamatokat a jungheinrich raktárirányí-
tási rendszere (Warehouse management system 
– Wms) felügyeli.  moduláris felépítésének köszön-
hetően a raktárkezelő szoftver kifejezetten az alto-
tec igényeihez igazítható és rugalmasan bővíthető 
a jövőbeni kihívások szerint. 
– a jungheinrich egy meggyőző intralogisztikai 
csomagot állított össze nekünk. számunkra külö-
nösen fontos szempont, hogy olyan partnerünk 
legyen, mint a jungheinrich, amely cég egy auto-
matizált rendszermegoldás minden részletét egy 
kézből kínálja – nyilatkozta Wolfgang Pötzelsber-
ger, az altotec cégvezetője, egyben az üzem ve-
zetője. 
a megrendelés ezen kívül kiterjedt a szállítópályára, 
az áru beérkezésének és kiadásának irányítására, va-
lamint a gyártáshoz szükséges komissiózásra. 

Okos raktártechnológia
Burgenlandban

Új	gyártóüzem	a	Jungheinrich	automata	technológiájával:	magasraktár	és	automata	
darabáruraktár	egy	üzemben.	A	maximális	teljesítményt	a	nagy	teljesítményű	automata	

darabáru	felrakógép	garantálja.	

Fotók: Jungheinrich
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tizenkét vállalat 14 terméke és megoldása – amelyek idén 
bejutottak az év nemzetközi Intralogisztikai és targonca-díj 
(Ifoy-díj) döntőjébe – hatnapos többszintű tesztelésen men-
tek át. a döntősök között szerepelt a Cargotec engineering, a 
jungheinrich, a locus robotics, a magment, a naise, a noyes 
technologies, a robominds, a sICk, az ssI sCHÄfer, a stIll, a 
stow robotics és a synaos új fejlesztései is. ezek és számos más 
cég élt a lehetőséggel, hogy mintegy ötvenegy innovációt be-
mutasson március 21. és 23. között az IntralogIsztIka teszt-
arénÁban a potenciális ügyfelek számára.
a b2b látogatók – többségükben a logisztika, az ipar és kereske-
delem területén vezető beosztásban dolgozó szakemberek – a 
ruhr-vidéki városba utaztak a gépek és megoldások tesztelésé-
re, amelyre az Ifoy partner messe dortmund több mint 10 000 
négyzetméteres csarnokában került sor. a szakmai megbeszé-
lések elsősorban az innováció és a fenntarthatóság témakörét 
járták körül. az Ifoy mint szervezet is a fenntarthatóságot he-
lyezte előtérbe, és számos intézkedést hozott a természeti erő-
források védelmében. az Ifoy szervezőinek kifejezett célja volt 
egy új, fenntartható rendezvényformátum elindítása a logisztika 
területén.
Idén először konferenciaprogramot is szerveztek a tesztnapok 
keretében, ahol prominens személyiségek osztották meg gon-
dolataikat az innovációmenedzsment, az Intralogisztika 4.0 és a 
vda 5050 témakörében. a konferencia nyitóelőadását „Hogyan 
változtatják meg az innovációk a logisztikát” címmel a nemzet-
közileg elismert logisztikai kutató Prof. dr. dr. h.c. michael ten 
Hompel (fraunhofer Iml) tartotta.
a március 18. és 23. között immár a tizedik alkalommal meg-
rendezett Ifoy döntő jelöltjeit egy hivatalos tesztelő szakem-
ber, egy kutatócsoport és a nemzetközi Ifoy zsűri – amelynek 
a supply Chain monitor szaklap főszerkesztője, rapi-jaubert 
szilvia is tagja – vette nagyító alá. március 22-én 12 gyártócég 
képviselői vehették át a „best in Intralogistics” oklevelet steffen 
bersch-től, a vdma anyagmozgatás és Intralogisztikai egyesület 
igazgatótanácsának új elnökétől.
a verseny döntőjébe került jelöltek Ifoy auditja idén is három 
részből állt. először is az összes anyagmozgatógép átesett az 

Ifoy teszten, amelyet theo egberts holland intralogisztikai szak-
értő vezetett. ebben a fázisban az egyes kategóriák döntőseit 
nem egymással, hanem a piaci versenytársak gépeivel hason-
lítják össze. a targoncák standardizált vezetési, illetve működési 
teszteken estek át, többek között a több mint 80 kritériumot 
tartalmazó Ifoy tesztprotokollon, amely olyan tényezőket is 
figyelembe vesz, mint például a fenntarthatóság, költséghaté-
konyság, biztonság és ergonómia.
az audit második részében kutatók végezték az Ifoy innovációs 
ellenőrzést. tudósok a dortmund fraunhofer anyagáramlási és 
logisztikai Intézet (Iml), a drezdai egyetem logisztikai műszaki 
tanszékének vezetője, a müncheni műszaki egyetem anyagmoz-
gatás, anyagáramlás és logisztika tanszék vezetője, valamint a 
stuttgarti fraunhofer Intézet gyártástechnológiai, mérnöki és 
automatizálási IPa igazgatója értékelték a jelölteket a piaci re-
levancia, az ügyfelek számára nyújtott előnyök, a dizájn és az 
innovációs értékek szemszögéből. a tesztelést a 25 zsűritag és 
elismert tanácsadók értékelése zárta. a zsűri tagjai megkapták 
az Ifoy teszt összes eredményét, valamint a szavazáshoz az Ifoy 
Innovációs értékelést.
az IntralogIsztIkaI tesztaréna része volt az agv mesh-Up 
újraindítása is, amelyet a vdma anyagmozgató és Intralogisz-
tikai egyesület és tagvállalatai kezdeményeztek. a vda 5050 
kommunikációs interfész első élő tesztjének előző évi világpre-
mierjét követően újraindult a 2022-es tesztforgatókönyv, amely 
ismét lehetőséget adott a b2b látogatóknak, hogy saját maguk 
is tanulmányozhassák az automated guided vehicles (agv-k) 
funkcióit, és eszmecserét folytathassanak a fejlesztőkkel és tu-
dósokkal. az idei évben nem csupán néhány új gyártó vett részt 
az agv mesh-Up-ban, hanem a kommunikációs interfész bőví-
tett funkciói is bemutatásra kerültek. az agv mesh-Up-ban a 
ds aUtomotIon, az ek robotics, a fraunhofer Iml, az incubed 
It, az omron electronics, a safelog, a siemens és a synaos 
vettek részt.
az IntralogIsztIkaI tesztaréna résztvevői és a jelöltek a 
2022. június 30-án, münchenben megrendezendő Ifoy aWard 
night alkalmával tuják majd meg, hogy mely termékek és meg-
oldások nyerték el az idén az Ifoy-díjat.

IFOY Award 2022
Az	INTRALOGISZTIKAI	TESZTARÉNÁBAN	március	24-én	ért	
véget	az	a	6	napon	át	tartó	szakmai	rendezvény,	ahol	az	
IFOY	idei	díjára	pályázók	megoldásainak	tesztelése	zajlott	
közel	950	résztvevővel.
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az orosz-ukrán háború hatásai világszerte vissza-
fogják a gazdasági növekedést és tovább növelik 
az inflációs nyomást. emellett háttérbe szorulnak az 
éghajlatváltozás, vagy akár a közegészségügy terén 
nagy nehezen beindulni látszó pozitív változások és 
folyamatok, a legsúlyosabb következmények pedig 
a legszegényebb térségekben csapódhatnak le – ál-
lapítja meg a kPmg global economic outlook.
a kPmg nemzetközi elemzőcsapata kétévente köz-
zéteszi a global economic outlook jelentését a vi-
lág különböző ágazatainak és régióinak gazdasági 
kilátásairól. a legfrissebb kiadvány legfontosabb 
megállapítása, hogy az ukrajnai konfliktus csökkenti 
a globális növekedési kilátásokat és növeli az infláci-
ós nyomást világszerte. Ugyanakkor a kPmg elemzői 
arra is felhívják a figyelmet, hogy miközben a politi-
kai és üzleti élet vezetői az ukrajnai háború széles 
körű következményeivel küzdenek, addig a hosszú 
távú globális problémák, köztük a közegészségügy 
és az éghajlatváltozás terén elhatározott teendők 
háttérbe szorultak. 
noha oroszország és Ukrajna együttesen is a világ-
gazdaság viszonylag kis részét képviselik, mindkét 
ország fontos szereplője egyes kritikus piacoknak. 
Ilyenek a szénhidrogének, számos fém, mezőgaz-
dasági alapanyag és alapvető élelmiszer. oroszor-
szág és Ukrajna együttesen például a világ búzaex-
portjának csaknem egyharmadát adja. ez tovább 
fokozza a konfliktus kezelésének kockázatait, és 
világviszonylatban tovagyűrűző hatásokkal jár, 
már rövid távon is.

A magas infláció súlyosbítja a központi 
bankok dilemmáját
a koronavírus-járvány és az általa okozott recesszió 
ellen az országok a központi kiadásaik növelésével 
tudtak védekezni. így világszerte nőtt az államadós-
ság mértéke. most, hogy a központi bankok újfent 
emelik a kamatlábakat, az államadósság kezelési 
költsége is megnő, ami különösen nagy kihívást 
jelent az olyan feltörekvő országok számára, ame-
lyeknek az adóssága az erősödő amerikai dollár-
ban van elszámolva. mivel a politikai döntéshozók, 
mind a privát szektor számos szereplője még alig 
ocsúdtak fel a járvány hatása alól, aligha állnak ké-

szen egy újabb jelentős gazdasági sokk kezelésére.
– miközben épphogy kifelé tartunk a járvány okán 
bevezetett korlátozásokból, és csak alig térne ma-
gához a fogyasztási és beruházási kedv, a háborús 
konfliktus következményeként a vártnál még na-
gyobb problémává növi ki magát az infláció. ráadá-
sul ennek a hagyományos módokon való kezelését 
jelenleg számos tényező korlátozza – mondta rózsai 
rezső, a kPmg magyarország vezérigazgatója.
 az oroszország és Ukrajna közötti konfliktus tovább 
fűti az inflációt. a kPmg elemzése szerint a globá-
lis infláció idén átlagosan 4,5-7,7%, 2023-ban pedig 
2,9-4,3% között alakulhat (ld. ábra 1), attól függően, 
hogy a válság hogyan alakul. másfelől a központi 
bankok – különösen a fed – növekvő inflációs nyo-
más kezelésével kapcsolatos álláspontjának változá-
sa okozhat volatilitást a pénzpiacokon.

Három forgatókönyv a globális 
növekedési kilátásokra 
a következő két év kilátásai az oroszország és Ukraj-
na közötti konfliktus alakulásától függenek, amelyre 
a kPmg három forgatókönyvet dolgozott ki:
• az alap forgatókönyv azt feltételezi, hogy az olaj 
világpiaci ára 30 dollárral haladja meg a válság esz-
kalálódását megelőző mértéket, míg európában a 
gázárak 50%-kal lesznek magasabbak. továbbá, a 
globális élelmiszerárak 5%-os emelkedése is borí-
tékolható. 
• egy súlyosabb forgatókönyv azt a lehetséges ki-
menetelt vizsgálja, ha 40 dollárral magasabbak a 
világpiaci olajárak, valamint európában 100%-kal, a 
világ többi részén pedig 50%-kal megugrik a gáz ára. 
ez a negatív forgatókönyv a globális élelmiszerárak 
10%-os emelkedését is feltételezi. mindkét forgató-
könyv az átlagos fémárak 23%-os emelkedésével és 
a mezőgazdasági inputok költségének 4%-os növe-
kedésével számol. e szcenáriók továbbá magasabb 
befektetési kockázati felárakat és európában meg-
ugró állami kiadásokat is magukban foglalnak. 
• a jelentés optimista forgatókönyve azt a lehetsé-
ges kimenetelt feltételezi, ha a konfliktus a vártnál 
hamarabb megoldódik, és az árak visszatérnek a 
február eleji szintre, helyreáll a termelés és a keres-
kedelmi forgalom.

Globális gazdasági előrejelzés –
2022. első félév

	Geopolitikai	bizonytalanság	veti	vissza	a	világgazdaság	növekedési	kilátásait,	miközben	az	inflációs	
nyomás	is	fokozódik	–	a	KPMG	globális	gazdasági	előrejelzése	2022.	első	félévére.

»
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az elemzés szerint a globális gdP-növekedés idén 
3,3-4% között, 2023-ban pedig 2,5-3,2% között mo-
zoghat (ld. ábra 2), a forgatókönyvektől függően. 
Ugyanakkor megvan a kockázata a fentieknél még 
rosszabb kimenetelnek is, ha az oroszország és Uk-
rajna közötti konfliktus a jelentésbe foglalt negatív 
forgatókönyv feltételezéseit meghaladóan eszkalá-
lódik. Ilyen hatást válthat ki, ha például az energiael-
látás megszakadása kieséseket okoz a termelésben 
európa-szerte. ráadásul a világjárvány miatt még 
mindig lehetnek lezárások az olyan nagy gazdasá-

gokban is, mint például kína, és egy új hullám fel-
számolhatja a globális ellátási láncok problémáinak 
enyhítésében elért eddigi eredményeket.
az ukrajnai háború kitörése előtt a különböző ága-
zatok és régiók már a pandémia utáni gazdasági fel-
lendülés különböző szakaszaiban voltak. Ha a gdP 
növekedésével kapcsolatos jóslatok régiónként és 
forgatókönyvenként el is térnek, abban sajnos min-
denki egyetért, hogy markáns változásokkal és keze-
lendő fenyegetésekkel nézünk szembe világszerte. 
az ellátási lánc zavarai a koronavírus idején is meg-
határozóak voltak, de most újfent komoly fenye-
getéssé váltak. többek között potenciális földgáz-, 
fém- és gabonahiány léphet fel. bár a hiány a világ 
minden területére hatással lesz, a kPmg elemzői ar-
ra számítanak, hogy különösen súlyos hatással lesz 
a legszegényebb térségekre. mindeközben úgy tű-
nik, hogy az infláció mindenki számára kiemelt téma 
lesz, ami előrevetíti a megélhetési költségek világ-
méretű megugrásának veszélyét. 

Globális GDP-növekedési előrejelzés három 
forgatókönyv mentén

+36 1 900 0666 • sr@sr-logistic.hu 
www.sr-logistic.hu

szaktanácsadás  tervezés  gyártás  kivitelezés  éves állvány felülvizsgálat  karbantartás

• Hajtott szállítópályák
• Automata raktárak
• Komissiózó rendszerek
• Raklapos és polcos állványok
•  Görgős és gördíthető polcos és raklapos 

állványok
• Ipari galériák
• Rugalmas ütközésvédők
• Logisztikai koncepció készítése szimulációval

•   Könnyen kezelhető, az önök igényeire 
szabott állványrendszer

•   Rend, egyszerű áttekinthető raktár, hely- 
és energiatakarékos kialakítások

•   Egyedi megoldások
•   Teljes dokumentáció, a szabványoknak 

megfelelően

Megoldások
Az ön AnyAGmozGATásI 
és RAKTáRozásI IGényEIRE

(ábra 1)

(ábra 2)

www.sr-logistics.hu
https://sr-logistic.hu/
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

lv@tech-people.com

További információ: Vági László/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel: +36 30 426 8308  • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

E-COMMERCE MANAGER 
mAin tAsks:
•  Coordination and supervision of the Hungarian e-commerce and onli-

ne marketing department;
•  Meet the needs of online shoppers and develop profitable operating 

processes;
•  Preparation and implementation of an annual work plan, participation 

in the preparation of the annual e-commerce and online marketing 
budget;

•  Improving and optimizing online processes, overseeing e-commerce 
and online marketing systems;

•  Ensuring the continuous operation of online services for the depart-
ment under its supervision and for the stores;

•  Develop and maintain an e-commerce and online marketing plan, re-
tain existing customers and attract new customers according to global 
online strategy; 

•  Increase brand awareness by managing online activities, supporting 
campaigns, working closely with the sales, purchasing and marketing 
department;

•  Following the trends in the field of e-commerce, making and summari-
zing creative proposals;

•  Continuous testing of the website, control of ordering processes;
•  Cost control and conversion optimization tasks;
•  Making recommendations on the composition of products sold in the 

online WebsHoP (assortment expansion) according to google trends;
•  Monitoring country market trends and dynamics;
•  Competition tracking and analysis;
•  Close cooperation with Performance Marketing Team in the internatio-

nal HQ

requirements:
•  Degree in Online, Digital Marketing, Social Media or Business;
•  5-8 years of professional experience (E-Commerce, Webshop, Online 

marketing, digital marketing, online retail, omnichannel retail, seo, 
sea, online marketing agency);

•  Up-to-date knowledge of online trends and platforms; 
•  Excellent LEADERSHIP skills;
•  Fluent ENGLISH (and native Hungarian) language skills;
•  Hands-on approach, results driven, strong communication and stake-

holder skills;
•  Customer-oriented personality with a high degree of brand and pro-

duct knowledge;
•  a practical approach to the factors that drive traffic growth;
•  good organizational skills, independent, systematic work; 
•  team spirit, high degree of cooperation.
 
job locAtion: budapest

VáLLALKOZáSI CSOPORTVEZETő 

FelAdAtok:
•  Generál kivitelezési építési munkák elnyeréséhez szükséges komplett 

pályázatok elkészítésében való közreműködés;

•  A vállalkozási csapat és munkafolyamatok felépítése, fejlesztése;

•  Pályázatfigyelés, piaci tájékozódás, vállalkozói kör feltérképezése, 

nyilvántartásának felügyelete;

•  Utókalkulációs információk beszerzése, nyilvántartási rendszerének 

kialakítása;

•  Pályázati dokumentáció előkészítésének felügyelete;

•  Projektadatok kezelése, összefogása, nyomonkövetése;

•  Helyszíni bejárások, tárgyalások lebonyolítása;

•  Alvállalkozói és beszállítói versenyeztetés felügyelete;

•  Ajánlati kalkuláció készítése, ellenőrzése;

•  Pályázati dokumentációk összeállítása (több milliárdos Ft-os projektek;

•  Ajánlat benyújtása, ajánlati tárgyalások lebonyolítása;

•  Ajánlati információk teljeskörű átadása kivitelező egységnek;

•  Projektindító megbeszélésen való részvétel.

elvárások:
•  Építőmérnök végzettség;

•  Vállalkozási, tenderezési, ajánlatadási feladatokban, műszaki előkészí-

tésben szerzett tapasztalat (1-10 milliárd ft-os projektek)

•  Minimum 5 év GENERÁL KIVITELEZÉSI ajánlatkészítési feladatokban 

szerzett szakmai tapasztalat magaséPítés területén (projektvezető, 

projektmérnök, vállalkozási mérnök, előkészítő mérnök);

•  Vezetői tapasztalat;

•  AutoCAD ismeretek;

•  Angol vagy német nyelvtudás előnyt jelent;

•  „B” kategóriás jogosítvány;

•  Pontos és precíz munkavégzés;

•  Kiváló problémamegoldó és kommunikációs képesség

munkAvégzés helye: budapest
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a Supply Chain Monitor magazin bármilyen 
írott, grafikai és képanyagának, vagy
részletének a kiadó írásbeli engedélye
nélküli újraközlése bármilyen formában, 
(elektronikus és nyomtatott médiában) tilos. 
a kiadó a hirdetések, illetve a kerettel jelölt 
Pr-cikkek tartalmáért nem vállal felelősséget.

a supply Chain monitor szaklap névre 
szólóan, elektronikus úton kerül terjesztésre. 
az európai Parlament és a tanács (eU) 
2016/679 számú Általános adatvédelmi 
rendeletének („gPdr”) való megfelelésre 
kiadónk is nagy hangsúlyt fektet, és ennek 
megfelelően olvasóink adatainak kezelésére 
vonatkozó adatkezelési tájékoztatónk a 
www.scmonitor.hu megtekinthető. olvasóink 
tájékoztatást kérhetnek személyes adataik 
kezeléséről, illetve kérhetik azok helyesbítését 
vagy törlését a sycamore média kft. 
elérhetőségein.

Kapcsolódni szeretne 
valamely témához?

Hívja szerkesztőségünket!

Telefon: +36 70 389 0984
E-mail: scmonitor@scmonitor.hu

digitális
2022. május

számunk tartalmából:

 raktárautomatizálás

 digitális gyártás

 légi szállítmányozás

 autóipari supply chain

melléklet

automatizálás
&

robottechnika


